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Elnöki beszámoló 

2018. május 4 – szeptember 30. 

Személyi ügyek 

2018. május 29-én zajlott le az ELTE BTK HÖK tisztújítása, ahol a Küldöttgyűlés 

egyöntetűen bizalmat szavazott nekem és csapatomnak, ezáltal a 2018/19-es tanévre megválasztott 

elnökség a következőképpen fog felállni:  

Jancsó Dorottya – HÖK elnök 

Áder Nikolett – Tanulmányi Bizottság elnöke 

Fejes Richárd – Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság elnöke 

Schmidt Bertalan – Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság elnöke 

Téglás Eszter – Kulturális és Sportbizottság elnöke 

Erdős András Patrik – Tudományos Bizottság elnöke 

Csicsek Zoltán – Gazdasági Bizottság elnöke 

Mayer Katalin – Szociális Bizottság elnöke 

Szecsődi Tímea – Szombathelyi Ügyekért Felelős alelnök 

A csapat felállásában nem történtek nagy változások, így bízom abban, hogy az elmúlt egy 

év alatt sikerült annyira összeszoknunk, hogy az idei évnek zökkenőmentesen indulhassunk neki. 

Ezúton is szeretném megköszönni a küldöttgyűlésnek a bizalmat, minden erőnkkel azon leszünk, 

hogy teljesítsük a hozzánk fűzött reményeket. 

 

2018. szeptemberétől több bizottságba is új tagokat kértünk fel, az üresen álló posztok 

betöltése végett. Így a Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottságban történek változások, 

Kovács Viktória és Fabók Adrienn helyére felkértük Zirnstein Gerdát kommunikációs és 
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Rebbenszki Gergőt rendezvényekért felelős referensnek. A Tanulmányi Bizottságból búcsúzó Veres 

Zsuzsanna helyét Mrázik István veszi át, a Tudományos Bizottságba pedig Dióssy Pankát kértük fel 

tehetséggondozási referensnek. A Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottságba pedig ifjúságügyi 

referensnek kértük fel Gyuró Györgyöt. A munkájukat befejező bizottsági tagoknak ezúton is 

köszönjük a munkájukat, az újonnan felkérteknek pedig sok sikert kívánunk. 

 

Bölcsész Napok  

2018 május 8-10. között került megrendezésre az idei Bölcsész Napok, nagyobb problémák és 

fennakadások nélkül – mind a programok mind az időjárás tekintetében. A rendezvény szervezését az 

EFOTT Kft. nyerte el, így tapasztalt BN szervezőbrigáddal dolgozhattunk együtt ebben az évben is. Nagy 

számban vettek részt a hallgatók mind a nappali programokon (kitelepülések, Intézeti Képviseletek 

programjai, színpadi kerekasztal-beszélgetések) mind az esti koncerteken. Fejes Richárdnak és az idei 

Bölcsész Napok szervező csapatának pedig ezúton is szeretném megköszönni az elmúlt hónapok alatt 

belefektetett munkát és energiát, és a helyszíni aktív jelenlétet, amelynek köszönhetően ismét egy sikeres 

rendezvényt tudhatunk magunk mögött. 

 

Egyetemi Hallgatói Önkormányzat 

2018. június 15-én lezajlott az EHÖK Tisztújító Küldöttgyűlése, amely során Horváth Mihály 

megválasztásra került mint a szervezet elnöke. Nagy örömömre szolgál, hogy Murai László kabinetéhez 

hasonlóan az új kabinetbe is nagy számban kerültek a BTK HÖK képviselői, így Czinege András – 

gazdasági alelnök, Bartók Bálint – tudományos alelnök, Martina Fanni – szociális alelnök, Eszterhai 

Marcell – pályázati alelnök, Kovács Viktória – kommunikációs alelnök, Lakatos Dorina – elnöki referens 

és Berta András – rendezvényes referens. Ezúton is gratulálok megválasztásuknak és jó munkát kívánok 

nekik! 
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EFOTT 2018 

A 2018-as EFOTT fesztiválnak az ELTE volt a házigazdája, így január óta aktívan dolgoztunk 

azért, hogy a fesztivál minden igényt kielégítő lehessen. Az egyes divíziók a kari HÖK elnökök 

vezetésével zajlottak, így a BTK, Horváth Misi vezetésével a kommunikációért volt felelős. Mindemellett 

egy nagy létszámú BTK-s csapat is részt vett a technikai divízióban – így a logisztikai megoldást igénylő 

munkákat, illetve a pultos munkákat végezték/végeztük, illetve több hallgató is jelentkezhetett hostess 

munkára vagy karszalagok árusítására. Az elvégzett munkáért köszönetet mondok ezúton is, illetve külön 

szeretném kiemelni a Pakbiz és a pultosok munkáját, akik nélkül ez a rendezvény és a csodás 

MűvELTEtő pult nem működhetett volna ilyen gördülékenyen. 

 

Burning Gólya Fesztivál  

A gólyatáborok szervezési folyamata az első minket ért sokk után (a meglepetésként 

hozzánk csatolt GTI gólyatábor megszervezése) gördülékenyen zajlott. A BTK számára ez egy új 

kihívást jelentett, hiszen a korábbi években nem volt megszokott az, hogy másik karokkal együtt 

szervezzünk gólyatábort. Ugyanakkor úgy vélem, hogy a programok korai kialakításával és 

összehangolásával el tudtuk érni azt, hogy megmaradjon a BTK egyénisége és a közös ELTE 

identitás is nagy hangsúlyt kapjon. Erre a már említett új program-koncepció jelentett megoldást: a 

nappali események minden karon külön zajlottak, az esti vetélkedők viszont – a helyszínből 

adódóan is – közösen kerültek lebonyolításra, az ezt követő koncertekkel egyetemben. A szervezés 

gördülékenységét a főszervezők hatékony együttműködése és a folyamatos kommunikáció segítette.  

A gólyatábor után nem sokkal sikerült sort kerítenünk egy szervezői értékelő estnek. A 

szervezők rendkívül sok olyan információval tudtak szolgálni nekünk, amely felett személyesen, 

főszervezői szemmel talán elsiklottunk volna. Mindazonáltal ők is megerősítettek abban, hogy a 

rendezvény a Gólyafesztivál formájában is megállta a helyét, a korábbi félelmek (kicsi lesz a hely, 

problémás lesz a pultban a kiszolgálás, illetve az ebéd/vacsora megoldása, el fog veszni a BTK-s 

identitás) nem valósultak meg, valamint a gólyáik is jól érezték magukat.  
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Molnár Zalánnal, az EFOTT Kft. képviselőjével rendkívül gördülékenyen és hatékonyan 

tudtunk együtt dolgozni. A folyamatos kommunikációnak és Zalán elérhetőségének és 

rugalmasságának köszönhetően minden felmerülő problémát szinte azonnal orvosolni tudtunk. Báli 

Bernadett volt jelen az ELTE részéről közalkalmazottként. Berni már több gólyatáborunkban is jelen 

volt ebben a pozícióban, így már a szervezés kezdetétől a tőle megszokott precíz és gördülékeny 

együttműködés volt elmondható. Ez pedig a rendezvény ideje alatt is elmondható volt róla: a 

szervezői napoktól kezdve ott volt velünk, és amellett, hogy tájékoztatót tartott a tábor kereteiről és 

a szervezőkre vonatkozó elvárásokról, segítségünkre volt egy rövid, írásos tájékoztató anyag 

létrehozásában is, amely a szervezők beszámolói alapján nagy segítségükre volt a gólyatábor alatt. 

Mindent összevetve úgy vélem, hogy a kisebb zökkenők ellenére egy rendkívül sikeres rendezvényt 

tudhatunk magunk mögött, akár külön a BTK gólyatáborát tekintve, akár a teljes gólyafesztivál 

koncepcióját, amelyet úgy vélem, a lehető legjobban sikerült kiviteleznünk. A szervezőknek pedig 

ezúton is szeretném megköszönni a türelmet és a kitartást, hogy ez a pár nap így sikerülhetett! 

 

Bölcsész Hallgatók Szövetsége 

2018. június 8-10. között Pécsett került megrendezésre a Bölcsész Hallgatók Szövetségének 

ülése, amelynek központi témája a tudományos tehetséggondozás és a mobilitás kérdései voltak. Az 

ülésen legnagyobb örömünkre csatlakozott a BHSZ-hez a Szegedi Tudományegyetem delegációja is, 

akikre már rég vártunk. A rendezvény során akadtak problémák, de a pécsiektől már megszokott 

vendégszeretet elfeledtette velünk azokat. 

2018. szeptember 21-22-én megrendezésre került a Bölcsész Hallgatók Szövetségének 

szokásos őszi ülése, melynek mi adtunk otthont. Az ülésen tiszteletét tette a Pázmány Péter 

Katolikus Egyetem, a Miskolci Egyetem, a Szegedi Tudományegyetem, és a Pécsi 

Tudományegyetem bölcsészkarainak Hallgatói Önkormányzati képviseletei, így az üléseken immár 

16-an tudtunk részt venni. A jelenlegi ülés témája a tanárképzés és annak problémái voltak, ezzel 

folytattuk és kiegészítettük a 2018 januári ülésen összegzett munkaanyagot. Ennek legfőbb célja a 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Elnök President  
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H. H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H. 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: elnok@btkhok.elte.hu E-mail: elnok@btkhok.elte.hu  

 
 
 

9 

 

2018 november 9-10-én megrendezésre kerülő KonTRA (Konferencia a Tanárképzés Releváns 

Alapjairól) szekcióinak összeállítása, a szekcióvezetők kijelölésével, illetve tartalmának 

meghatározásával. 

 

Utánpótlásképzés  

Idén ismét egy újabb formátumát tervezzük megvalósítani a BAB-nak. A 2018-as őszi félév 

utánpótlásképzésének „vezére” Mrázik István lesz, mint a Gerda-díj nyertese. Vele, az elnökséggel 

együttműködve igyekszünk megtartani a tavalyi BAB formáját, de szeretnénk kiküszöbölni a tapasztalt 

problémákat. Az elképzelés egyfajta mentor-mentorált rendszer követne, amely során jobban belátást 

nyerhetnénk abba, hogy a jelentkező hallgatók milyen intenzitással és munkakedvvel vágnak neki az 

eléjük kerülő feladatoknak. 

 

 

Budapest, 2018. október 1. 

 

 

Jancsó Dorottya s.k. 

elnök 

ELTE BTK Hallgatói Önkormányzat 
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Beszámoló a Gazdasági Bizottság 

2018. nyári-szeptemberi tevékenységéről 

Rendezvények 

Beiratkozás 2018. 

Az idei beiratkozásra is, úgy mint az elmúlt években béreltünk egy ügyfélhívót, hogy ezzel 

megkönnyítsük a beiratkozás menetét. A bérlés sikeres volt, annak ellenére, hogy a gép egyszer 

felmondta a szolgálatot, de amint hívtam a szolgáltató céget, rögtön hoztak egy másik gépet, ami már 

tökéletesen működött, így a beiratkozás ezen része problémamentesen zajlott. 

Bölcsész Gólyahajó 

Idei Gólyahajónkat eredetileg szeptember 29-ére terveztük, amit el is kezdtünk erre a napra szervezni. 

Azonban nem sokkal a megrendelő leadása után hívtak a Maharttól, hogy ez az időpont mégsem felel 

meg. Nem várt fejlemény ez a Mahart részéről, ugyanis több mint tíz éve szervezzük velük ezt a 

rendezvényt, és eddig semmi ilyesmi probléma nem lépett fel. Így sajnos kénytelenek voltunk 

módosítani a dátumot október 13-ra, ami már megfelel a Mahart Zrt.-nek is. 

Gazdaság 

EHÖK Gazdasági Bizottság 

Szeptember 24-én részt vettem az EHÖK Gazdasági Bizottság ülésén. Czinege András ezen az ülésen 

tájékoztatott minket, hogy hogy állnak az eddigi költéseink. Örömmel fogadtam, hogy nagyon jól 

gazdálkodtunk eddig, sokkal jobban állunk, mint a többi részönkormányzat, ami nem utolsó sorban az 

EHÖK új költési modelljének köszönhető. 

Pesti Bölcsész Újság – Nyomdai kapcsolatok 

Az egyetem minden félévben más keretszerződést köt egy-egy nyomdával. Az elmúlt félévben a Pátria 

volt a nyomdánk, ebben a félévben az új nyomda a CC Printing Kft., akivel még nem volt 

tapasztalatunk. Az egyik nyomdáról a másikra való átállás, nem éppen egy egyszerű dolog, ugyanis, 

épphogy megszoktuk már a Pátria szokásait, azonnal jön egy másik, akikkel teljesen máshogy kell 

kommunikálnunk. Szerencsére az EHÖK-ben nagyon jó tendencia van kialakulóban: minden beszerzés 
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fajtára készítenek egy egységes megrendelő lapot, amibe nekünk csak be kell írni az adatokat, igényeket; 

így talán áthidalható lesz pár félreértés, ami rendre elő szokott jönni különböző beszerzéseknél. 

 

Iroda 

Titkársági beszámoló –  

Az ELTE BTK HÖK Titkársága a Bölcsész Napokon segítette a rendezvény lebonyolítását. Júliusban az iroda nagy 

átrendezéseken esett át. Az ebben való részvételt és a sok segítséget szeretnénk még egyszer megköszönni 

mindenkinek, aki időt és energiát áldozott arra, hogy szebbé tegyük az irodát. 

 A beiratkozás alatt az iroda végig nyitva tartott, hogy a beiratkozó hallgatóknak segítsen az egyes 

dokumentumok interneten történő megkeresésében, nyomtatásában, fénymásolásában, valamint az ő 

tájékoztatásukban. 

 Szeptemberben átvettük a diplomaosztós képeket, azóta is folyamatosan jönnek értük a hallgatók. Az 

elmúlt másfél hónapban több szakos esemény hallgatói önrészének befizetésében segítettünk (pl. kirándulás, 

színház, mozi stb.) 

 Az elmúlt héten a Gólyahajó eseményére árusítottuk a jegyeket, e mellett a mesterszakos hallgatói 

érdekképviseleti jelölt állítási időszaka is lement. 

Informatikai rendszerek karbantartása  

Egervári Krisztiánnal frissítettük a hivatali címekhez tartozó emberek listáját, így került Varga Réka az 

ének-zenei tanszéki képviselet, Dióssy Panka a MMI IK, Szücs Tamás a Néprajz IK, Horváth Rozália a 

Romanisztika IK, Lajos Máté a Szláv- és Balti Filológiai IK valamint Csicsek Zoltán a Távol-keleti IK e-

mail címére. 

Egervári Krisztiánt szeptemberben megkértem, hogy végezzen egy átfogó vizsgálatot az iroda 

informatikai állományán, amit végre is hajtott, és mindent rendben talált. 

Budapest, 2018. október 4. 

 

 Csicsek Zoltán 
 Gazdasági bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság 

2018. május-szeptember 

Összefoglaló 

1. Szervezeti ügyek 

a. Szervezeti felépítés 

b. Elnökválasztás 

c. Közéleti referensek 

d. PBÚ 

2. Rendezvények 

a. Gólyatábor 

b. KK - TreffOrt 
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Szervezeti ügyek 

Az elmúlt beszámolási időszak folyamán nagyban megváltozott a Kommunikációs és Rendezvényszervező 

Bizottság szervezeti felépítése. A tavaszi félév végén Fabók Adrienntől kellett először elbúcsúznia a Bizottságnak, 

ugyanis külső elfoglaltságai miatt már nem tudta vállalni az érdekképviseleti munkát. Személyében egy valóban jó 

rendezvényestől kellett elköszönnünk, és ezúton is szeretném megköszönni kitartó és áldozatos munkáját. 

A nyár vége felé sajnos Kovács „Kokóviki” Viktóriától is elbúcsúzott a szervezet, ugyanis megtisztelő felkérésnek 

tesz eleget az EHÖK berkein belül mint kommunikációs alelnök. A kari részönkormányzat gratulál előrelépéséhez, 

a Bizottság pedig sok sikert és bölcs, belátó munkát kíván. 

Az nyár és ősz eleje azzal telt, hogy a távozó pótolhatatlan munkatársakat valahogy mégis megkísérelje a Bizottság 

pótolni. Ennek eredményeképp felkértük a külföldről visszatérő Zirnstein Gerdát online felületekért felelős 

bizottsági tagnak, Rebbenszki „Kapitány” Gergőt pedig rendezvényszervező bizottsági tagnak. Mindkettejük 

feltétlen bizalmamat élvezik, és nagy reményeket fűzök szakértelmükhöz. Remélem a kari önkormányzat szintén 

bizalommal fogadja az új kollégákat. 

 

Szervezeti felépítés 

 Fejes Richárd   – elnök 

 Zirnstein Gerda   – online felületekért felelős bizottsági tag 

 Rebbenszki Gergő – rendezvényszervező bizottsági tag 

 

Elnökválasztás 

Május 29-én az elnökválasztó küldöttgyűlés keretein belül osztatlan sikert aratott Jancsó Dorottya elnökjelölt 

kisasszony, így írásban is gratulálhatok frissen megszerzett elnöki mandátumának. Ez azzal is egybevág, hogy én, 

Fejes Richárd mint a Bizottság elnöke, ismét bizalmat kaphattam a mindenkori HÖK elnöktől, hogy folytassam 

szakmai munkámat. 

 A program valószínűleg a mai napig elérhető azok számára, akik kíváncsiak megvalósítandó terveimre, és 

ha azóta felvetődött bármilyen kérdés, állok rendelkezésére bárki számára. Nyugodtan vonjanak kérdőre a tisztelt 

érdeklődők. 
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Közéleti referensek 

Az elmúlt beszámolási időszakban köszönöm a közéleti referensek együttműködő munkáját, és remélem ezen túl is 

fenntartják munkájuk színvonalát, sőt talán emelnek rajta. A közéleti referensek számára alapított csoport 

leírásában megtalálhatják az őket illető „to-do list” néven emlegetett táblázatot, amelyben kötelező egy teljesített 

megosztás után zölddel jelölni a sikeres munkát. 

 Ha tud IK elnök vagy más képviselő arról, hogy egy közéleti referens nincs a csoport tagjai között, kérem 

azonnal jelezze, mert a táblázat alapján kerül megítélésre, hogy egy adott Intézeti Képviselet milyen munkát végez 

a központi kommunikáció tekintetében. 

 

PBÚ 

Molnár Aliz szárnyai alatt, úgy érzi a Bizottság, biztos kézben van a megújult kari lapunk. A beszerzések néha 

döcögősen mennek a folyamatosan változó kancelláriai és nyomdai helyzet miatt, de szerencsére a Gazdasági 

Bizottság munkája általában a maximumot nyújtja. Ennek köszönhetően már a Gólyatáborra meg tudott jelenni a 

szeptemberi lapszám, és már gőzerővel készül a következő. 

 Külön kérésem lenne, hogy a közéleti referensek több körben, egy hét eltéréssel vigyenek ki példányokat 

az általuk felügyelt épületekbe, mert megfigyeléseink szerint rendkívül kelendő az újság. A titkárságon mindig 

felvehetitek ezeket. 

 

Rendezvények 

 

Gólyatábor 

Az idei gólyatáborunk, vagyis a Burning Gólya Fesztivál a beszámolás pillanatában már lezajlott. Sikeres 

rendezvénynek gondolom a Bizottság szempontjai szerint, nagyobb botrány, skandallum nem történt. Nagyobb 

negatívumok közé lehetne sorolni egyértelmű okok miatt az első esti hagyományos „Bemutatkozás” programot, 

illetve a második nap „Bölcsészek Köve” megújult akadályversenyt. Ezekről kisebb, főszervezői (Jancsó Dorottya, 

Áder Nikolett, Schmidt Bertalan, Tetzel Barbara, Rebbenszki Gergő, Bánsági Gergely, Fejes Richárd) körben és 

nagyobb, szervezői körben is szót ejtettünk. 

 Pozitívumként lehetne emlegetni az akadályverseny progresszivitását, az eligazítások gördülékenységét, az 

őrsvezetők rugalmasságát, és a második két esti programot. A visszajelzések alapján a gólyák is élvezték, de erről 

valóban nagyon várja a Bizottság a többi hallgatói érdekképviselő beszámolóját szóban. 
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 Nagyon fontos előrelépés számomra és a Bizottság számára, hogy meg tudtunk tartani egy közös értékelő 

találkozót, ráadásul két alkalommal is (mint fentebb írja a beszámoló: főszervezői körben és szervezői körben). 

Borzasztó fontos lenne, ha a jövőben is tudnánk adni visszajelzéseket egymásnak, esetleg a felmerülő 

feszültségeket feloldjuk ezekkel a nyílt, de mediált beszélgetésekkel. Köszönöm mindenkinek a részvételt, és nem 

tudom hangsúlyozni, hogy mennyire fontos volt, hogy itt legyetek. 

 A gólyatábori reformok nem torpannak meg a jövőben sem. Analizáljuk a most elért eredményeket, és 

jövőre újult erővel indulunk neki a szervezésnek. 

 

KK – TreffOrt 

Mint azt bizonyára mindenki tapasztalhatta, az elmúlt beszámolási időszakban és temporális vonzáskörzetében két 

alkalommal is árat emelt a Könyvtár Klub, ami tisztán és érthetően sok képviselő, gólya, hallgató számára 

kellemetlen meglepetés. Úgy érzem, hogy a Bizottság feladata az, hogy a rendezvényeket és a kari életet érintő 

kérdésekben meghallgassa ezeket a felmerülő problémákat, és megpróbáljon tenni valamit ezekben az ügyekben. 

 A Bizottság tervei szerint a következő időszakban (október) nem szervez központi, kari önkormányzat által 

felügyelt rendezvényt a KK-ba. Azt gondoljuk, hogy ez a gesztus képes megmutatni, hogy komoly tőkét 

jelenthetünk a szó képletes és szoros értelmében. Arra kérjük tehát az Intézeti Képviseleteket is, hogy működjön 

együtt velünk a stratégiai lépéseink során. Október folyamán, illetve októbert követően megpróbálunk tárgyalni az 

üzletvezetőkkel és menedzserekkel, hogy ismét partneri, sőt baráti viszony rajzolódjon ki a kari hallgatói élet két 

titánja között. 

 

Budapest, 2018. szeptember 28. Fejes Richárd s.k. 

 Kommunikációs és Rendezvényszervező Alelnök 

 ELTE BTK HÖK
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Kulturális és Sport Bizottság 

 

A 2018. májusában lezajlott elnökválasztást követően, Jancsó Dorottya szervezetünk 

elnökeként folytatja tevékenységét, így a helyére Téglás Eszter került a Kulturális és 

Sportbizottság élére. Az átadás-átvétel megtörtént, a szükséges dokumentumok és kapcsolatok 

átadásával, úgymint: egyetem- és hivatalvezetők, pályázati összesítők, utalási listák, beszámolók 

és programtervek. A bizottság létszáma egyenlőre hiányos, hiszen a kulturális referens pozíciója 

egyenlőre betöltetlen. 

 

Pályázás 

A Tudományos Bizottsággal egyeztetve 2018/19-es tanév őszi szemeszterében a 

pályázatok leadási határideje: 

szeptember 14. péntek 16:00, 

október 12. péntek 16:00, 

november 9. péntek 16:00, 

december 7. péntek 16:00. 

 

A HKR módosítás követően már önköltséges hallgatók is adhatnak le pályázatot. 

Szeptemberben 18 pályázat érkezett a bizottsághoz, a pályázatokat szeptember 17-én 

bíráltuk. Összesen 5. 230. 605 forintnyi igény érkezett be, amelyből 1. 670. 500 forintot tudtunk 
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jóváhagyni.pályázat elutasításra került. Ebben az időszakban a pályázatok döntő többsége tanulmányi 

kirándulásokra valamint sport programok támogatására érkezett. 

 

Négy pályázat került elutasításra, formai hibák miatt, valamint kettő pályázat  került 

utólagos lemondásra. 

Ezt az értékelést a Kari Ösztöndíj Bizottság szeptember 21-én elfogadta. 

 

Szeptember 20-án egyeztettem Kovács Viktóriával. Segítségével módosítottuk a pályázat 

leadási felületét, ezzel elősegítve a pályázási rendszer átláthatóságát. Létrehoztam egy 

átlátható pályázathoz köthető elszámolási adatbázist, az elszámolási kötelezetségi adatok 

könyebb kezelhetősége és maximális pontosságának érdekében. 

Fogadóóráimon három megkeresés történt. 

Sport 

Kolett rendszeresen résztvesz az EHÖK Sportbizottság ülésein. Szeptember 27-én a 

Sportbizttoság ülés tartott. Ezen az ülésen a Sportbizottság munkájának őszi tervei és a karok 

közös sporteseményei kerültek megvitásra, valamit a kari sportreferensek beszámoltak a 

gólyatáborokban a BEAC közreműködésével létrejövő sport programokról. 

 

A BTK-n nagy sikerrel lezajlott “sörjóga” mintájára egy “pizzajóga” eseményt szertnének 

megszervezni. Az intézetekkel összehangova szeretnénk egy kari közös túrázást novemberben, 

melynek előkészületei zajlottak a fent említett beszámolási időszakban. 
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Kolett maradéktalanul végzi a BTK-ra vonatkozó sportreferensi feladatait. 

 

Rendezvények 

Idén először kerül megszervezésre az ELTE BTK Színházünnep. A program időtartama 

november 15. és december 15. Egy hónapot ölel fel, ebben az időszakban az ELTE BTK hallgatói 

kezdevményesen vehetnek részt a magyar alternatív színház főbb társulatainak egyes darabjain. 

A programban résztvevő színházak és előadások: 

 

A kezdeményezés lényege, hogy a szervezett jegyekből három fajta bérlet akakítunk ki, 

így a hallgatók bővíthetik színházi ismereteiket és kulturális érzékenységüket. A program 

szervezése május óta zajlik. Szeptember hónapban konkretizáltuk az előadások pontos 

időpontját és a jegyek számát. 

Valamint szeptember hónapban zajlottak az október 4-én megrendezésre kerülő 

pályázatíró workshop előkészületei. Az előzetes jelentkezés alapján 40 résztvevővel számolunk. 

. 

 

Budapest, 2018. 10.04 

 Téglás Eszter s.k. 
 Kulturális és Sport Alelnök 
 ELTE BTK HÖK
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Beszámoló a Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős 

Bizottság  

2018 május 4. és szeptember 30. közötti munkájáról 

Erasmus+ 

Májustól kezdve szeptember hónapijáig, mikor megindult az Erasmus+ pótpályázati időszak, azon 

dolgoztunk Gaál Teklával és Szabó Katalinnal, hogy minél zökkenő mentesebben adjunk át minden 

információt a pályázóknak. Ezért is került Neptunos üzenet küldése a pályázható hallgatóknak karunkon, 

emellett szeptember 20-án 15:30-tól tartottunk tájékoztatót az érdeklődőknek, emellett emailben és 

szóban fogadóóráimon segítettem a hallgatókat. Meg kell jegyeznem, hogy a növekvő nem magyar 

állompolgárságú, de teljes képzést itt töltő hallgatók Erasmus+ kedve, így tartottam egy külön 

tájékoztatót is kiváltképp nekik szeptember 25-én, délután 18:00 órakor. 

 

Sajnálatos módon, most meghosszabbításra nem került a pályázati időszak, eredményekről a következő 

hónap folyamán fogok tudni beszámolni. 

 

EHKB 

 

Az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Külügyi Bizottsága május 4. után október elsején tervez összeülni, 

hogy egyeztessük a pótpályázati időszak lezáró munkálatait, emellett megbeszéljük a félév munkatervét. 

Az ELTE Kárpát-medencei Nyári Egyetemére az összegyetemi önkéntes keresés és kar specifikusan az 

operatív feladatok végrehajtása, miszerint terem foglalások, szállások, catering és eszközök biztosítása és 

foglalása probléme mentesen lezajlott. A BTK nagy szerepet kap mindig, így sok volt a jelentkezők 

száma és ezúton is szeretném megköszönni nekik áldozatos munkájukat. 

Az Erasmus+ kiegészítő támogatásban részesült hallgatók pályázati anyagaik kifogástalanok voltak így a 

nyár kezdetére minden támogatás kiutalásra került és probléma mentes adminisztrációval lezárult. A 

szeptemberi pályáztatás már folyamatban van, a következő hónap folyamán tudok számokkal és 

eredményekkel szolgálni. 

 

Budapest, 2018. október 1. Schmidt Bertalan s.k. 

Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság, elnök 

ELTE BTK Hallgatói Önkormányzat 
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Szociális Bizottság 

Beszámoló 

2018. május 4 – szeptember 30. 
A tárgyalt időszakban több személyi változás is történt – Balatoni Ádám befejezi tanulmányait, így öt év 

érdekképviseleti munka után Ádám a bizottsági tagsága is megszűnik. Az Ádám után hagyott űr betöltésére 2018. 

szeptember 25-én Gyuró Györgyöt kértük fel ifjúságügyi referensnek. Gyú már meg is kezdte az érdekképviseleti 

munkát, így a bizottság jelenleg három taggal működik. 

A Bizottság jelenlegi felépítése tehát: 

Név Bizottságban betöltött szerep 

Mayer Katalin elnök 

Gyuró György ifjúságügyi referens 

Szinok Bianka esélyegyenlőségi referens 

 

Rendszeres szociális támogatások 

Az őszi félévet természetesen szoctámmal kezdtük. Ebben a félévben az alaptámogatásokat külön 

kérvényben adták le a pályázók. A pályázatok előkészítése már májusban elkezdődött. Többször egyeztettünk a 

módosított pályázati kiírásról, korszerűsítettük azt és az apróbb változtatásokat eszközöltünk. Ezek jobbára a BTK 

részéről érkező javaslatok voltak, többek között például az öneltartói státusz racionalizálása érdekében, illetve a 

lakcímigazolások helyzetének tisztázása végett. Az Egyetemi Hallgatói Szociális és Ösztöndíjbizottság által kiírt 

pályázati kiírás augusztus első hetétől kezdődően megtalálható volt a Szociális Bizottság Facebook oldalán is, 

továbbá az Adjuk le a szoctámot! – ELTE BTK 2018. ősz nevet viselő eseménynél is.  

A pályázás már a regisztrációs héten, szeptember 8-án kezdődött, és szeptember 13-ig hiánypótlásra, 

javításra szeptember 19. 23:59-ig volt lehetősége minden pályázónak. Összesen 1045 pályázat érkezett be, az idei 

bírálói névsor az alábbi táblázatban látható: 

 

 

Antalffy Zsófia 

Frajna Mirella 

Gyuró György 

Hábli Fanni 

Kollár Veronika 

Koós Nikolett 

Lakatos Dorina 

Mayer Kata 
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Petrovics Krisztina 

Schwartzenberger Panni 

Simon Lexa 

Szamosvári Gergő 

Szentirmai Zita 

Szinok Bianka 

Tarsoly János 

Antal Réka 

Major Mátyás 

  

 Munkájukat ezúton is köszönöm mind Bizottság, mind a magam nevében! A bírálás folyamatosan zajlott a 

HÖK irodában. A felmerülő kérdésekre elsősorban a hivatalos ímélcímen kaptak választ a hallgatók (közel 1000 

levél érkezett be az időszak alatt), emellett az Adjuk le a szoctámot! - ELTE BTK 2018. ősz Facebook esemény, a 

szociális referensek, a személyes és telefonos megkeresés is segítséget nyújtott a hallgatóknak a kérvény 

leadásában.  

A ponthatár és a pontonkénti összeg megállapítására szeptember 27-én került sor. Ebben a félévben – a 

HÖOK erőfeszítéseinek és a rászorultsági alapon járó ösztöndíjak 40%-os emelkedésnek – egy pont 800 forintot ér, 

a ponthatár pedig az előző félévekhez képest változott, 27 pontra. 

A bírálás során minden rendben zajlott, a korrekciók száma is csökkenést mutat az előző félévekhez képest. 

 

Rendkívüli szociális támogatások 

A beszámolási időszakban két rendkívüli szociális támogatás leadás történt, májusban és szeptemberben. Ez 

sajnos több hallgatónak okozott problémát. Ennek oka az volt, hogy a félév utolsó határideje volt a májusi, így csak 

most a szeptemberi időszakban kerülhetnek leadásra ezek a pályázatok. Májusban és szeptemberben is előbíráltuk a 

kérvényeket, melyek elfogadását a SzÖB és az EHSzÖB is támogatta. 

 

Fogadóórák 

Fogadóórámat az előző félévben csütörtökönként 13:00 és 14:00 között tartottam, májusban a szorgalmi 

időszakban ezeket megtartottam. A jelenlegi félévben keddenként 11:00 és 12:00 között vagyok elérhető fogadóóra 

keretein belül, de igyekszem minél több időt tölteni az irodában, különösen a hiánypótlási és korrekciós 

időszakban. 

Ebben az időszakban természetesen számos megkeresés történt akár a rendszeres akár a rendkívüli szociális 

támogatással kapcsolatban. 

Emellett folyamatosan zajlik a Campus Mundi pályázatokkal kapcsolatos aláírások ügyintézése is. 
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Bölcsész Napok  

Az idei évben Szinok Bianka és Mayer Kata koordinálásával zajlottak a szociális tematikájú programok – 

előadás, kiállítás szervezése szerepelt a terveink között, valamint természetesen segítő kutyás kitelepülések is 

voltak.  

Az idei évben is volt jótékonysági könyvvásár, azonban nem a megszokott módon, hanem zsákbamacska 

könyvekkel. Köszönöm szépen Bianka, Fanni, továbbá Illek Niki és Balassa Gergő segítségét, közel 30.000 forintot 

sikerült gyűjtenünk a prügyi kisdiákoknak. Ezenkívül köszönjük az MMI Intézeti Képviseletnek a sütivásáron 

gyűjtött összeg felajánlását is. 

  

 

Esélyegyenlőségi referens – Szinok Bianka 

A beszámolási időszak kezdetén, május 8. és május 11. között, Mayer Katával, a Szociális Bizottság 

elnökével részt vettünk a Bölcsész Napok szervezésében és lebonyolításában. A kitelepülők között kedden és 

csütörtökön terápiás és vakvezető kutyákkal és gondozóikkal találkozhattak a részvevők. Szerdán délután pedig a 

Kotta Nélkül, speciális szükségletű hallgatókból álló zenekar lépett fel. 

A nyár folyamán sem az ETE BTK Kari Esélyegyenlőségi Bizottsága, sem az ELTE Hallgatói 

Önkormányzatának Esélyegyenlőségi Bizottsága nem ülésezett. 2018.05.15-én Farkas Fanni lemondott az ELTE 

HÖK Esélyegyenlőségi referensi posztjáról, június 15-től Porkoláb Eszter vette át elnöki tisztségét. 

Augusztus 27-30 között a KEB lebonyolította a speciális igényű hallgatók beiratkoztatását és regisztrálását a 

SHÜTI-be. 

Szeptemberben elkezdtünk megszervezni az Esélyszobai ügyeletet, mely idén is keddi- csütörtöki napokon, 

10-16 óra között tart nyitva. Az ügyeletet a következő emberek biztosítják: Bartók Bálint, Illek Nikolett, Bácskai 

Anna, Markó Eszter és Ullrich Boglárka. 

Szeptember 8 és 19 között lezajlott a rendszeres szociális támogatások, alaptámogatások elbírálása, amely 

munkában én is részt vettem mint Bizottsági tag. 

Szeptember 21-re Porkoláb Eszter összehívta az ELTE Hallgatói Önkormányzat Esélyegyenlőségi 

Bizottságának ülését. Az ülésen szó esett az ELTE Esély Bizottságának augusztusi ülésén elhangzottakról. A 

Bizottság elnökének Gál-Esztegár Zádort választották meg, fő feladatuknak a következőkben az ELTE 

Esélyegyenlőségi tervének felülvizsgálatát és megújítását tűzték ki. 

Az Esélyegyenlőségi Bizottságot Eszteren keresztül megkereste az Egyesek Ifjúsági Egyesülete, akik 

szeretnék a karokat bevonni az Inkorpora Projectjükbe, mely a hátrányos helyzetű és speciális hallgatóknak nyújt 

segítséget a munkavállalással kapcsolatban. 
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Terveink között szerepel a Magyar Tudomány Ünnepén egy könyvgyűjtés, illetve egy nagyobb szabású 

önkénteseket delegáló rendezvény decemberben, az Önkénetesek Nemzetközi Napján. 

Szeptember hónapban folyamatosan fogadtam a megkereséseket a beiratkozással, évkezdéssel és a szociális 

támogatással kapcsolatban, mind e-mailen keresztül, mind személyesen.  

 

Ifjúságügyi referens – Gyuró György 

Tagja voltam a 2018 őszi félévre kiírt rendszeres szociális támogatásra szóló pályázatok elbírálásáért felelős 

bizottságnak, melyhez kötött feladataimat a bizottsággal közösen teljesítettem. 

Szeptember 23-án Jancsó Dorottya elnök és Mayer Katalin, a Szociális Bizottság elnöke egy informális 

megbeszélés keretei között felkértek tagnak az ELTE BTK HÖK Szociális Bizottságába szeptember 25-i hatállyal, 

és a leendő pozícióm feladatköréről világosítottak fel. Az erre vonatkozó hivatalos kinevezést szeptember 25-én 

aláírtam. 

Szeptember 25-én sor került egy informális beszélgetésre a Szociális Bizottság tagjaival Mayer Katával és 

Szinok Biankával, ahol a pozíciómhoz tartozó feladatkörről és az őszi félévre vonatkozó terveinkről esett szó. 

 

Budapest, 2018. október 10. 

  

  

 Mayer Katalin s.k. 
 Szociális Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Tanulmányi Bizottság  Learning Committe  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: szocialis@btkhok.elte.hu E-mail: szocialis@btkhok.elte.hu 

 

 24 

Tanulmányi Bizottság 

Nyári beszámoló 

2018. május 4. – szeptember 30.  

Bizottság 

Bizottsági ülést tartottunk május 7-én, hétfőn délben. Itt a nyári teendőinket beszéltük át, hogy 

mindenki tisztában legyen a feladatköreivel. A bizottság összetétele a korábbiakkal azonos. A nyári 

időszakban elsősorban online tartottuk a kapcsolatot és igyekeztünk minden projektünk végére jutni. 

Szeptember 24-én Veres Zsuzsanna bizottsági tag lemondott. Még ezen a napon Jancsó Dorottya 

elnökasszonnyal közösen felkértük Mrázik Istvánt, hogy erősítse a Tanulmányi Bizottság csapatát. Így 

újból 4 tagot számol a kari HÖK Tanulmányi Bizottsága: 

- Áder Nikolett – elnök 

- Mrázik István – kapcsolattartó a Tanulmányi Hivatallal 

- Albert Márton – tanárképzési referens 

- Antalóczy Zsanna – projektfelelős  

 

Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj 

A korábbi évekhez hasonlóan egyeztettünk a Tanulmányi Hivatallal majd átellenőriztük a pályázati 

felhívás szövegét és ahol szükséges volt, a tavalyi tapasztalataim alapján egyértelműsítettem, 

egyszerűsítettem rajta. A pályázati felhívás az ezt követő napokban kikerült a kari illetve a HÖK honlapra 

is, majd a BTK HÖK Facebook oldalán is igyekeztünk a hallgatókkal ezt a lehetőséget megosztani. A 

leadási határidő június 28. volt.  

Július 2-án, hétfőn kezdtük el a bírálást, kiegészülve a Tudományos Bizottság tagjaival. A kérdéses 

eseteket megvitatás után a kari Tanulmányi Bizottság jóváhagyására félretettük, és felállítottuk az 
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előzetes sorrendet. A kari Tanulmányi Bizottság ülésére július 9-én került sor, még ezen a napon Veres 

Zsuzsi kiküldte az értesítéseket a pályázó hallgatóknak.  

 

Diplomaosztó 

Július 16-18 között zajlott a tavaszi félévben végzett hallgatók diplomaosztója. Előzetes 

megbeszélések alapján kiderült, hogy 13 főre van a Tanulmányi Hivatalnak szüksége, hogy segítsen 

lebonyolítani a rendezvényt. A hallgatói segítők koordinálását Antalóczy Zsanna intézte Gerencsér 

Attilával, az informatikai és nyilvántartási referenssel. Lemondások miatt csak az utolsó napon volt teljes 

a létszám. Az első nap 12, a második nap 10 hallgató segédkezett. A diplomaosztót megelőzően július 9-

11 között 3 SzHÉK-es segített a leckekönyvek fénymásolásában, július 13-án pedig a diplomaosztók 

előkészítésében. A rendezvény három turnusban zajlott, nagyobb probléma nem merült fel egyik 

alkalommal sem, a segítők megfelelően végezték a munkájukat. 

 

BeTeKintő 

A BeTeKintő idén sok változáson ment keresztül. Június végén vetettem fel először az elnökség 

körében, hogy ők is véleményezzék, mik azok a főbb pontok, amiken változtatni szeretnénk. Idén az 

elnökség is nagy szerepet vállalt az anyagok frissítésében, így a bizottságnak csak a tanulmányi részeket 

kellett aktualizálnia. A kiadvány összeállítását és szerkesztését én vállaltam magamra, a tördelőnek a 

kijelölt határidőre, továbbítottam az anyagot. Ez után ment a nyomdába, sajnos azonban sem a 

Gólyatáborra, sem pedig a Tájékoztató Napra nem lett készen, a 2.500 példány szeptember közepén 

érkezett csak meg az irodába. Azóta a közéleti referensek segítségével sikerült az épületek között egy 

részét szétosztani, igyekszünk terjeszteni a hallgatók között.  

 

Beiratkozás 

A beiratkozás idén augusztus 27-30 között zajlott. A Tanulmányi Hivatallal még júniusban 

egyeztettem a létszámokról illetve arról, hogy idén egy nappal hosszabb legyen a beiratkozás a nagy 
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létszámú beiratkozó miatt. Augusztus 24-én, pénteken 14 órakor eligazítást tartott a Hivatal a jelentkezett 

segítőknek. Szerencsére rengeteg érdekképviselő jelentkezett, ezért hiánytalanul tudtuk teljesíteni a ránk 

bízott feladatokat a 4 nap folyamán. A bizottságból Antalóczy Zsanna és jómagam végig jelen voltunk. 

Zsanna a nagyteremben a beiratkozásra váró hallgatók tájékoztatását végezte én pedig a tájékoztatás 

mellett segítettem az operatív munkát, a felmerülő problémákra egyből igyekeztem megoldást találni. 

Ezúton is köszönöm a segítők munkáját, ugyanis Cserhalmi Edina elmondása alapján soha nem ment 

ennyire zökkenőmentesen még beiratkozás.   

 

Tájékoztató Nap  

Idén már júliusban tájékoztattam az IK elnököket a tájékoztató nap időpontjáról és az ehhez 

kapcsolódó teendőiktől. A teremfoglalásokkal így idén nem csúszott meg senki. A kari Tájékoztató Napot 

idén augusztus 31-én, pénteken tartottuk, rendhagyó módon a Gólyatábor előtt. A programban az előző 

évhez képest történt annyi változás, hogy nem 9, hanem 10 órakor kezdtünk, valamint annyi újítást 

eszközöltünk még, hogy az eseménybe egy módosítható táblázatban követhették a hallgatók a 

tájékoztatók helyszíneit, így a váratlan változásokat is tudtuk jelölni könnyedén, valamint az épületek 

portáira is eljuttattunk a táblázatokból, hogy ők is tudjanak segíteni az eltévedt hallgatóknak. A 

megszokott módon először szakos tájékoztatók folytak, majd a minorosokkal egy időben egy osztatlan 

tanáris előadás zajlott, melyet Albert Marci külföldi tartózkodása miatt én tartottam meg. Ez után pedig 

ösztöndíjas lehetőségekről hallgathattak a frissen beiratkozottak, ahol a tudományos lehetőségeken túl a 

szociális lehetőségekről is kaptak információt. A nap sikeresen zárult délután 14 óra körül.  

Tanárképzés 

A tárgyalt időszak is bővelkedett eseményekben, feladatokban:  

Május-június hónap a tanári pályaalkalmassági vizsgák jegyében zajlott. A vizsgálatok során a 

Tanárképző Központ idén is igényelt hallgatói segítséget a lebonyolításban. Külön öröm volt, hogy a 

vizsgák során a segítők nagy része BTK-s érdekképviselők közül került ki, munkájukat ezúton is 

köszönjük. 
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A pályaalkalmassági vizsgákkal párhuzamosan zajlottak a rövid ciklusú tanárképzések szóbeli 

felvételi vizsgái is. A Tanulmányi Hivatal kérte a segítségünket a lebonyolításban, amelyben idén is 

szerepet vállaltunk. Húsz hallgatói segítő működött közre a vizsgák során június 6. és július 5. között. 

A Kari és Intézményi tanárképzést érintő legnagyobb volumenű esemény az időszakban a Tanárképző 

Központ vezetésének megújulása volt. Dr. Homonnay Zoltán megbízott főigazgató úrtól júliustól Antalné 

Dr. Szabó Ágnes vette át a Központ vezetését. Az új vezetéssel a nyár folyamán sikerült felvenni a 

kapcsolatot, letettük közös munkánk első alapköveit. Ezt szeptember végén követte egy nagyobb 

tárgyalás, ahol megbeszéltük a feladatokat, célkitűzéseket. A találkozón részt vett Horváth Mihály EHÖK 

elnök, valamint az ELTE tanárképzésben érintett Karainak tanárképzési referensei, tanulmányi bizottsági 

elnökei is. 

A májustól szeptemberig tartó időszak nem telt el egyeztető ülések nélkül. Albert Márton továbbra is 

részt vett az Egyeztető Testület, a Tanári és Tanár-továbbképzési Bizottság, valamint az újonnan 

megalakult, tanárképzés megújítását szolgáló, ad-hoc jellegű Stratégiai Bizottság ülésein. A megkezdett 

munkát az új szemeszterben immáron a Tanárképző Központ megújult vezetésével folytatjuk. 

 

Ülések 

Július 4-én részt vettem a Rekrutációs Egyeztető Bizottság alakuló ülésén, ahol az elkövetkező 

félév rendezvényeiről esett szó, valamint az ELTEfeszt ütemtervét beszéltük át.  

Az ELTE Bölcsészettudományi Kar Tanulmányi Bizottsága 2018. július 9-én 11 órakor, 

valamint 2018. július 12-én 14 órakor tartotta a félév utolsó üléseit. A július 9-i ülésen a nemzeti 

felsőoktatási ösztöndíjpályázat keretében benyújtott hallgatói pályázatok,  a július 12-i ülésen pedig a 

július 9-i határidőre benyújtott hallgatói kérelmek elbírálására került sor. Az ösztöndíjpályázatok és a 

kérelmek egy bizottsági ülésen történő tárgyalására sajnos nem volt lehetőségünk amiatt, mert a 

pályázati kiírás szerint a hallgatókat még július 9-én értesíteni kellett a pályázatuk eredményéről, a 

hallgatói kérelmek benyújtásának félév elején közzétett határidejét pedig nem módosíthatták. 
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Szeptember 21-én 12 órakor tartotta a kari Kreditátviteli Bizottság a féléves ülését. Itt a 

bizottságból Antalóczy Zsanna és Veres Zsuzsanna voltak jelen rajtam kívül. Az ülés 

problémamentesen és viszonylag gyorsan zajlott le.  

Kapcsolattartás a kari vezetéssel 

Május 30-án ismét egyeztetésre került sor Dr. Tóth Ilona, hivatalvezető asszonnyal. Ezúttal a Nemzeti 

Felsőoktatási Ösztöndíj pályázati kiírását, leadási határidejét beszéltük át, majd még másnap fel is került a 

pályázat a honlapunkra. A benyújtott pályázatok bírálására július elején került sor. 

Szeptember 13-án egyeztettem Tóth Ilona Hivatalvezető asszonnyal, valamint a Tanulmányi Hivatal 

néhány munkatársával egyeztettünk a HKR módosítás kapcsán felmerült kérdésekről. Megegyeztünk, 

hogy megvárjuk az Oktatási Igazgatóság hivatalos tájékoztatását, majd ők is küldenek ki a hallgatóknak a 

változásokról üzenetet, valamint mi is igyekszünk a felmerülő kérdésekre választ adni mihamarabb.  

Szeptember 17-én egyeztettem Varga Zitával, a kar kommunikációs munkatársával az ELTEfeszt 

kapcsán. Megegyeztük, hogy kampusz túrákkal és bölcsész kvízzel fogjuk színesíteni a programot.  

 Természetesen a felsorolt eseteken kívül is sokszor egyeztettünk mind oktatási dékánhelyettes 

asszonnyal mind pedig hivatal vezető asszonnyal, nyáron főként ímélek formájában. 

MA felvételik 

Az elmúlt évekhez hasonlóan Veres Zsuzsi koordinálta a mester szakos felvélikre való hallgatói 

delegáltakat. A szokásos módon kiküldésre került egy táblázat, amiben jelölniük kellett a SzHÉKeseknek, 

hogy melyik felvételin kívánnak segíteni. Sajnos nem ment minden zökkenőmentesen, idén több panasz 

is érkezett a Tanulmányi Hivatal részéről főleg késések kapcsán, amit egy figyelmeztető íméllel aztán 

sikerült a későbbiekben kiküszöbölnünk. Ez úton is köszönöm a segítséget! 

Prügy – Közösségi gyakorlat  

A tavalyi évhez hasonlóan idén is szerettünk volna lehetőséget biztosítani tanáris hallgatóknak a 

közösségi gyakorlatuk elvégzésére a Prügyi Móricz Zsigmond Általános Iskola Eszébet-táborában. Idén 

két turnust is szerveztünk. Az első turnuson heten vettünk részt. köztük Albert Marci és jómagam is, a 

másodikon pedig 8 fő. Idén az utazást és a szállást is megpályáztuk kari pályázatokon, hogy a hallgatókat 
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ne terhelje anyagilag a gyakorlat.  Ezúton is köszönöm a Szociális Bizottság hozzájárulását a program 

sikerességéhez! 

Bölcsész Hallgatók Szövetsége 

Szeptember 21-én és 22-én részt vettem a Bölcsész Hallgatók Szövetségének ülésein, ahol a 

tanárképzés országos szintű problémáiról egyeztettünk. A fő témaköreink: a pályaalkalmassági vizsgák, a 

külföldi lehetőségek valamint a tudós tanárképzés voltak. Az ülések eredménye, hogy egy már meglévő, 

de sok helyen hiányos dokumentumcsomagot kiegészítettünk és előkészítettünk a novemberben esedékes 

KonTRA konferenciára, melyen szekcióvezetőként fogok részt venni.  

HKR módosítás  

Szeptember hónap legfőbb problémája a HKR módosításhoz kapcsolódott. Sajnos a hallgatók 

értesítése a mai napig nem történt meg a módosításokról, mely hiánypótló és nagyon sürgős lenne. A 

szakos csoportokban már többhelyen felháborodást keltett a téma. Szeptember 22-én egyeztettem Horváth 

Mihály EHÖK elnökkel a HKR módosítás kapcsán. Megosztotta velem a módosítás folyamatainak 

lépéseit, valamint a tájékoztatás jelenlegi állapotát. A fennálló információk alapján írtam egy tájékoztató 

közleményt, amit egyből közre fogunk adni, ha a hivatalos tájékoztatást megkaptuk, hogy a hallgatókban 

felmerülő kérdésekre egyből választ tudjunk adni.  

Levelezőlista 

Szeptember 30-án tájékoztattam a tanulmányi referenseket a HKR módosítás jelenlegi állásáról, 

valamint Zsannának köszönhetően a szakzárás legfontosabb dátumait is ki tudam küldeni a referensi 

ímélre. Ezen kívül örömmel vettem, hogy a legtöbb Intézeti Képviselet tartott szakzárós tájékoztatót, 

ezzel is segítve a hallgatók életét.  

 

Budapest, 2018. október 1.                          Áder Nikolett s.k. 

   elnök, Tanulmányi Bizottság 
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Beszámoló a Tudományos Bizottság munkájáról 

2018.05.04.-2018.09.30. 

Személyi ügyek 

A május 29-i elnökválasztó küldöttgyűlési ülés Jancsó Dorottya elnök asszony csapatának tagjaként 

felhatalmazott engem a márciusban megkezdett bizottsági elnöki munka folytatására. Szeptember 26-án a 

tavasszal megüresedett tehetséggondozási referensi poszt betöltésére felkértem Dióssy Anna Laurát, aki a 

felkérést örömmel elfogadta, így újra három főre egészült ki létszámunk. A bizottság jelenlegi 

összeállítása tehát a következő: 

 

Elnök: Erdős András Patrik 

TÖP-titkár: Fésű Anna Magdolna 

Tehetséggondozási 

referens: 

Dióssy Anna Laura 

Ülések 

A bizottság a beszámolási időszakban az alábbi időpontokban tartott üléseket: 

 2018. május 14. 

 2018. május 15. 

 2018. július 10. 

 2018. szeptember 17. 

 

Az EHÖK Tudományos Bizottsága a beszámolási időszakban nem tartott ülést. 

Pályázatok 

Tudományszervezési és Kutatási Pályázatok 
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Május hónapban 67 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, összesen 8 671 930 

forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 3 344 000 forintot tudott megítélni, 44 db 

pályázatott támogatott a Bizottság. 23 db pályázatot kellett elutasítanunk formai és egyéb okok, pl. 

nem pályázható tételek miatt. A Kari Ösztöndíj Bizottság május 15-i ülésén teljes mértékben támogatta 

az előzetes bírálati javaslatainkat. 

Szeptember hónapban 34 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, összesen 4 621 274 

forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 1 990 000 forintot tudott megítélni, 22 db 

pályázatott támogatott a Bizottság. 12 db pályázatot kellett elutasítanunk formai és egyéb okok, pl. 

nem pályázható tételek miatt. A Kari Ösztöndíj Bizottság szeptember 21-i ülésén teljes mértékben 

támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 

Tudományos Ösztöndíj Pályázatok 

A 2017/18-as tanév tavaszi félévében 15 db Tudományos Ösztöndíj Pályázat érkezett be, amelyből a 

bizottság mindet díjazásra javasolta. A bírálók 3 tanulmányt jelenlegi formájában, 6-ot pedig 

átdolgozás után publikálásra javasoltak az Első Századba. A pályázók összesen 450 000 forintos 

jutalomban részesültek, amelyből a legmagasabb ösztöndíj 52 000 forint, a legalacsonyabb 14 000 

forint volt. A Kari Ösztöndíj Bizottság május 18-i ülésén teljes mértékben támogatta az előzetes 

bírálati javaslatainkat. 

Honorácior és Tutorálás Pályázatok 

A július 6-i határidővel lezárult pályázati időszakban beadott kérelmeket a Bizottság július 10-i ülése 

során összesítette. A tavaszi félévben 3 új honorácior és 3 új tutorálás pályázat érkezett. A korábban 

megítélt státuszok közül 17 honorácior és 6 tutorálás pályázatról érkezett beszámoló. A 

Tehetséggondozási Bizottság augusztus 1-i ülésén teljes mértékben támogatta az új pályázatokat, 

melyek azóta aktiválásra is kerültek. A két pályázati rendszerben korábban fennálló kérdőjeleket a 

Bizottság a Tanulmányi Hivatal illetékes referensének közreműködésével felszámolta; jelenleg a Kar 

által tehetséggondozási támogatásban részesített hallgatók létszáma és aktív státusza a legteljesebb 

mértékben követhető. 

 

A félév tudományos pályázatai augusztus végén, a szokott rend szerint kiírásra kerültek. 

Első Század 
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Az Első Század Online XVI. évfolyamának megjelenései technikai okok miatt elhúzódtak. A lektorálás ugyanakkor 

doktorandusz szerkesztőnk segítségével megtörtént; a Bizottság október 31-ét tűzte ki új határidőnek a soron 

következő számok (TÖP és PhD egyaránt) megjelentetésére.  

 

Budapest, 2018. október 4. Erdős András Patrik s.k. 

Tudományos Bizottság, elnök 

ELTE BTK Hallgatói Önkormányzat 
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Beszámoló az Angol-Amerikai Intézeti Képviselet munkájáról 

2018. május 4. – szeptember 30. 

Az IK jelenlegi felállása 

Név Szak 
KG

Y 
IT KT Tanszéki delegált 

Tisztség az IK-

ban 

    
Bundschuh 

András 
anglisztika (BA) 

KG

Y   
Anglisztika Tanszék (DES) Közéleti referens 

Devecseri 

Tamás 

angol - média 

(OT)  
IT 

 
Angol Nyelvészeti Tanszék (DELG) Közéleti referens 

Filep Ádám anglisztika (BA) 
   

Alkalmazott Nyelvészeti Tanszék 

(DEAL) 

Külügyi referens, 

Tudományos 

referens 

Fneisz 

Annamária 

angol – német 

(OT) 

KG

Y 
  

Angol Nyelvpedagógiai Tanszék 

(DELP) 

Tudományos 

referens 

Kalóczkai 

Gergő 

angol – 

történelem (OT) 

KG

Y 
IT 

 

Angol Nyelvpedagógiai Tanszék 

(DELP) 

Tanulmányi 

referens (OT) 

Kollár 

Veronika 

angol – német 

(OT)  
IT 

 
Angol Nyelvészeti Tanszék (DELG) Szociális referens 

Petrovics 

Krisztina 

anglisztika 

(BA) 

KG

Y 

I

T 
KT Anglisztika Tanszék (DES) IK elnök 

Szabó Áron anglisztika (BA) 
KG

Y   
Amerikanisztika Tanszék (DAS) 

Tanulmányi 

referens (BA) 

Tóth Boglárka anglisztika (BA) 
KG

Y 
IT  

Alkalmazott Nyelvészeti Tanszék 

(DEAL) 
Közéleti referens 
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Személyi ügyek 

Az Intézeti Képviselet személyi összetételében a nyár folyamán több változás is történt. Giricz Gerda 

BA-s képviselő lemondott mind a SzHÉK-es, mind a küldöttgyűlési mandátumáról; Jankó Kata 

abszolvált, így nem folytatja tovább a munkát; Balatoni Ádám pedig ősszel már nem indul a mesterszakos 

választásokon. Munkájukat itt is szeretném megköszönni, és további sikereket kívánok nekik az Intézeti 

Képviselet nevében! 

Az őszi mesterszakos képviselőválasztásokon az Angol-Amerikai Intézet körzetében csak én indulok. 

Az Intézeti Képviselet október 10-i ülésén Filep Ádámot tudományos referensnek választotta. 

 

Ülések 

Intézeti Tanács: 

Az Intézeti Tanács 2018. június 11-én tartotta félévzáró ülését, ahol az egyebeken kívül egyetlen 

napirendi pont volt, Dr. Kenyeres János intézetigazgatói pályázatának értékelése. Az ülést Dr. Sonkoly 

Gábor dékán úr vezette. 

Az IT következő ülését július 18-án tartotta, ahol a legfőbb napirendi pont az intézkedési tervhez 

kapcsolódó kari felmérések eredményének áttekintése és megvitatása volt, valamint az intézeti tervezés 

körvonalazása az eredmények függvényében. Az IT-n ismét jelen volt Dr. Sonkoly Gábor is. 

A 2018/19-es tanév őszi félévének első IT ülése szeptember 4-én volt. Szó esett a GTI által használt 

termek pótlásáról, reform intézkedések tervezetéről, kurzusbővítésről is. Az Intézeti Tanácson Dr. 

Kenyeres János egyéves kanadai tartózkodása miatt az Intézet vezetését átadta Dr. Illés Éva tudományos 

intézetigazgató-helyettes asszonynak. Az IK kapcsolata az Intézettel ugyanolyan, ha nem szorosabb, mint 

volt, nagymértékű együttműködést tapasztalunk azóta is. 

A soron következő IT október 2-án volt, ahol megvitattuk egy egyéves nyelvoktató MA indítását, mely 

leghamarabb a 2020/21-es tanévben következhet be, mert szükség van egy év felkészülési időre és a 

nyelviskolai mentorhálózat kialakítására.  

Az angol nyelvi alapvizsga előfeltétel-gyengítésén szinte minden alkalommal sokat időzünk. A legtöbb 

oktató munkáját ellehetetleníti az angolul nem, vagy csak alig tudó hallgatók jelenléte az órákon, így a 
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következő Intézeti Tanácsra egy hallgatói felmérést készítünk, hogy ezt ők a másik oldalról hogyan élik 

meg. Ennek értelmében szavazni fogunk arról, hogy BA és OTAK képzésben lehessen-e továbbra is 

gyengíteni a nyelvi alapvizsgát, mint előfeltétel.  

Ezen kívül Dr. Szigetvári Péter a segítségünket kérte egy hallgatói konferencia megszervezéséhez, 

melyben szívesen állunk rendelkezésére. 

Tanszéki értekezletek: 

Az Alkalmazott Nyelvészeti és az Amerikanisztika tanszékek kivételével minden tanszék megtartotta 

félévnyitó értekezletét, melyen főként az Intézeti Tanácsra felterjesztett, és az ott megvitatott dolgokra 

reflektáltak. Az Angol Nyelvészeti Tanszék még mindig tanárhiányban szenved, így a többi tanszék 

oktatói készségesen áttanítanak, viszont a helyzet ilyen formában tarthatatlan, hiszen az órák ellátása nem 

véletlenül igényel egy teljes státuszt. A Nyelvpedagógiai Tanszék jelenleg 5 óraadót foglalkoztat, illetve 

PhD-sek is tartanak órákat. 

Intézeti Képviselet: 

Az Intézeti Képviselet a tárgyalt időszakban több informális ülést is tartott.  

A félév első hivatalos ülését az IK szeptember 26-án tartotta. Szó esett a beszámolókról, személyi 

változásokról, illetve a féléves programokról, melyeket a Közéleti Ügyek részben fejtek ki bővebben. 

Tanulmányi ügyek 

Június: 

A június legfőbb feladata a mesterszakos felvételik lebonyolítása volt, ahol minden probléma nélkül, 

gördülékenyen folyt a munka.  

Az Intézet június 20-án tartotta évzáró eseményét, ahol az Outstanding Thesis Awardok átadásán kívül az 

egyes tanszékvezetők összefoglalták az éves munkájukat, illetve terveiket az idei tanévre. 

Augusztus: 

Augusztus utolsó hete a beiratkozással telt, az IK-ból többen is részt vettünk a lebonyolításban. 

Az új gólyák meglepően kevés kérdést tettek fel a tanulmányi csoportban, a tárgyfelvétel is 

problémamentes volt. A legtöbb bejegyzés a csoportban jegyzetek, könyvek cseréjére vonatkozott, ezért 

úgy döntöttünk, hogy ennek elkerülése érdekében jövőre szervezünk egy jegyzetbörzét/vásárt, ahova 
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elhozhatja mindenki a már nem használt anyagait, amit a gólyák megnézhetnek, elcserélhetnek, 

megvásárolhatnak. 

Augusztus 31-én tartotta a Kar az éves Tájékoztató Napot, aminek angolos részén nagyjából 100 gólya 

vett részt. Az Intézetet Dr. Kenyeres János intézetigazgató, Dr. Illés Éva tudományos intézetigazgató-

helyettes, és Dr. Szalay Krisztina tanulmányi intézetigazgató-helyettes képviselte. A tanulmányi 

tájékoztatót én tartottam. 

Szeptember: 

A szeptember meghatározó problémája az órameghirdetés volt, ezeket az oktatókkal együtt sikerült 

megoldani.  

Október: 

Október 1-jén tartottuk szakzárós tájékoztatónkat a végzősöknek, ahol nagyjából 50 ember vett részt. 

Problémákat egyelőre nem észleltünk. 

Külügy 

Szeptember: 

A hónapban megsokszorozódtak a külügyes kérdések, főként az Erasmus+ pályázatokkal kapcsolatban, 

ezekre mindig készségesen válaszoltunk. 

Október: 

Október 10-én Campus Mundi tájékoztatót tartunk a szervezet egyik képviselőjével közösen. Az 

eseményre nagyjából 70 főt várunk. A szervezést ezúttal is köszönöm Filep Ádámnak. 

Közéleti ügyek 

Július: 

Júliusban megterveztünk egy kirándulást Erdélybe, a megfelelő pályázatokat leadtuk, ám technikai 

problémák miatt sajnos a kirándulás most nem jöhet létre, de tavasszal remélhetőleg meg tudjuk majd 

hirdetni. Ebből kifolyólag több különböző programmal is készültünk a félévre. 

Augusztus: 
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Augusztus 31-én tartottuk a Gólyatábor előtti angolos ismerkedést, ahol nagy meglepetéssel, de még 

nagyobb örömmel konstatáltuk, hogy az elmúlt évek 30-40 főjéhez képest idén több mint 80 fő jött el. A 

bemutatkozásokat követően átmentünk a One Beerbe egy angolos pubquizre, aminek szintén hatalmas 

sikere volt. 

Szeptember: 

Szeptember elején a Gólyatáborban a legtöbb képviselő őrsvezetőként volt jelen, ahol semmi probléma 

nem történt, sőt, az előző évektől eltérően több anglisztikás őrs is továbbjutott egy-egy fordulóban a 

játékokon. A GT-ben való munkáját itt is szeretném mindenkinek megköszönni! 

Október: 

Az októberi IK ülésen több programot is megterveztünk a félévre. Október 11-én csapatépítőt 

szervezünk a gólyáknak, ahol egy pubquizen vehetnek majd részt. Október 25-én tartjuk az éves 

Halloweeni bulinkat, melynek helyszíne idén a Stifler32 bár lesz. A bulira jelmezversenyt is tervezünk. 

Decemberben a Történeti Intézeti Képviselettel együtt Bécsbe kirándulunk, ahol több múzeumba is 

ellátogatunk majd, illetve megnézzük az Adventi vásárt is. Az egyeztetéseket Tóth Boglárka már 

megkezdte Maliga Dáviddal, a töri IK tagjával. Szeretnénk ezen kívül egy amerikai házibuli témájú 

eseményt is szervezni, ezt szintén decemberben. A részleteket egyelőre még nem dolgoztuk ki, de 

napirenden van a dolog. 

 

 

Budapest, 2018. október 4. Petrovics Krisztina s.k. 

Angol-Amerikai Intézeti Képviselet, elnök 

ELTE BTK Hallgatói Önkormányzat 
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Filozófiai Intézeti Képviselet 

A tárgyalt időszak: 2016. október 1-től november 7-ig. 

Intézeti Tanács 

  

Az intézet a 2019/20-as félévtől tervezi elindítani az angol nyelvű Filozófia MA képzést, ami az 

Intézet Erasmus hallgatói számára is megnyugtató volumenű kurzuskínálatot fog biztosítani. Az angol 

nyelvű Filozófia MA-hoz hasonlóan a nyári szünet folyamán leadásra került az Etikatanári osztatlan 

tanári MA indítási akkreditációs anyaga. 

Fogadóóra  

Fogadóórámat az őszi félévben is kedden déltől tartom. Ebben a hónapban megkeresés nem volt. 

 sem érkezett 

Rendezvények 

Májusban a Bölcész Napok első és második napján felvonultunk a Filozófia Intézet Chill Sátrával. A 

zenés programok és a kvíz is nagy sikert aratott, sikerült jó atmoszférát teremtenünk a fesztiválon.  

 

A Gólyatáborban megtörtént az érdeklődő hallgatók tájékoztatása, és azoknak a hallgatóknak, akik nem 

tudtak részt venni a GT-n, egy ezen kívüli időpontban is átadtuk a szemeszter kezdéséhez szükséges 

információkat. Az érdeklődő hallgatók közül reményeink szerint pár főt el tudunk indítani az 

utánpótlásképző programunkon is.  

 

Hagyományőrző módon testületileg csatlakoztunk a ‘Keletes sütögetés’ programhoz, és a túrázásra is 

szeretnénk a lehető legtöbb filozófia szakos gólyánkat elhozni magunkkal. 

A szemeszter során szeretnénk egy önálló estét szervezni, de ennek részleteiről a következő ülésünkön 

fogunk dönteni. A Filós Mikulás rendezvényt december első hetében szervezzük majd, itt forraltborral és 

zsíroskenyérrel, illetve kvízzel készülünk a hallgatóknak.   

Budapest, 2016. november 7. 
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 Bartók Bálint s.k. 

 Filozófiai Intézeti Képviselet elnöke 

 ELTE BTK HÖK 
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Germanisztikai Intézeti Képviselet 

Beszámoló 

2018. május 4 – szeptember 30. 

Személyi ügyek 

A tárgyalt időszakban több személyi változás is történt. Németh Viola és Bankó Bianka 

skandinavisztika szakos hallgatók nem indultak újra a tavaszi választásokon, hiszen az idei évben fejezik be 

tanulmányaikat. Mindkettejük munkáját köszönöm ezúton is! 

Jelenleg összesen 16 taggal működünk, mely 6 német alapszakos (3 nemzetiségi német szakos 

képviselő), 3 holland alapszakos, 3 skandinavisztika alapszakos (svéd, dán és norvég alapnyelvről egy-egy 

képviselő), továbbá 4 német osztatlan tanáris (1 nemzetiségi némettanári szakos) képviselőt jelent.  

A tárgyalt időszakban felállítottunk egy új működési rendszert, mely külön „kis” szakos hallgatói 

érdekképviseleteken alapszik az IK-n belül – ez a rendszer korábban Sárosi Anikó és Bori Kinga elnöksége 

alatt is működött. Ez a nyár folyamán bevált és úgy tűnik, működni fog. 

 

Germanisztikai Intézeti Képviselet 

Név Tisztség az IK-ban Tanszéki delegált 

Albert Márton Osztatlan tanári ügyekért felelős 

általános referens 

Német Nyelvoktató és 

Szakdidaktikai Tanszék 

Hábli Fanni Pályázati referens  

Major Mátyás Skandinavista ügyekért felelős 

tanulmányi referens 

Skandináv Nyelvek és 

Irodalmak Tanszék 

Mayer Katalin Elnök, szociális referens Német Nyelvészeti Tanszék 

Miklós Tihamér Attila Külügyi referens  

Oláh Sára Néderlandisztika szakos 
ügyekért felelős tanulmányi 

referens 

Néderlandisztika Tanszék 

Simon Alexandra Alelnök Néderlandisztika Tanszék 

Simon Barbara Skandinavista ügyekért felelős 

általános referens 

Skandináv Nyelvek és 

Irodalmak Tanszék 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Germanisztikai Intézeti  Képviselet  Students’  Union of the Insti tute  
 of Germanic Studies  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: germanik@btkhok.elte.hu E-mail: germanik@btkhok.elte.hu 

 

41 

 

Szabó Tamás Tudományos referens  

Szalai Máté Balázs BA-s ügyekért felelős 

tanulmányi referens 

Német Nyelvű Irodalmak 

Tanszéke 

Szamosvári Gergő Zsolt Alelnök  

Szécsi Tamás Közéleti referens Német Nyelvű Irodalmak 

Tanszéke 

Tarsoly János Osztatlan tanári ügyekért felelős 

tanulmányi referens 

Német Nyelvoktató és 

Szakdidaktikai Tanszék 

Varga Viktória Éva Nemzetiségis ügyekért felelős 

általános és tanulmányi referens 

Német Nyelvészeti Tanszék 

Vasas Dorina Közéleti referens  

Zirnstein Gerda Néderlandisztika szakos 

ügyekért felelős általános 

referens 

 

 

 

Ülések 

IK ülések 

A tárgyalt időszakban két IK ülést tartottunk, május 14-én és szeptember 11-én. 

A Bölcsész Napokos kitelepülésünket és az eddigi munkát május 14-én értékeltük, ahol volt még szó a 

honlap kezeléséről is. Stratégialilag osztottuk fel egymás között a teendőket és, hogy mely referens, mely 

szakterületért felel majd. A honlap a ponthatárhúzás idejére fog elkészülni, az elkészítésében pedig Bori Koni 

Kinga segítségét nagyon köszönöm! 

A szeptember 11-ei ülést az Intézeti Tanács által kért stratégiai terv hallgatói részének megalkotásával 

töltöttük. Itt több olyan ötlet is felmerült, melyet utána az Intézeti Tanács előtt is prezentáltunk. 

 

Intézeti Tanács  

A tárgyalt időszakban három Intézeti Tanács került megrendezésre, ebből kettő általános egy pedig 

rendkívüli volt. 

Május 16-án és szeptember 26-án is megrendezésre került egy-egy IT, ahol az órameghirdetések, az 

óraterhelés és hasonló témák kerültek szóba. Szeptember 12-én az előbb említett intézkedési tervről volt szó. Külön 

öröm, hogy az Intézet vezetése többízben is elfogadta javaslatainkat, melyek bekerültek az intézkedési tervbe. 
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Tanulmányi ügyek 

A legnagyobb esemény természetesen a gólyák érzekése volt. A ponthatárhúzás napján már készen 

várták őket gólyacsoportok. Az első perctől kezdve igyekeztünk minden kérdést megválaszolni és minden 

problémát megoldani.  

A beiratkozás után közös tárgyfelvételt tartottunk majd augusztus 31-én a tájékoztató napon is 

igyekeztünk részletes tájékoztatást adni a félévkezdéshez szükséges minden információt átadni. Elsőként 

közös tanulmányi tájékoztatóra került sor, majd a szakspecifikus kérdésekkel külön-külön szakonként 

foglalkoztunk. A tájékoztató napon a minoros tájékoztatók  után kampusz túrát is tartottunk, melyen 

hatalmas létszámban jelentek meg a gólyák. Szerencsére ebben a félévben sokkal kisebb problémákkal szembesültünk tárgymeghirdetés terén, 

mint az előző félévekben. Már rutinosan tudtuk kezelni a problémákat és sokkal kevesebb egyeztetéssel és 

hatákonyabban intéztük az ügyeket az Intézet vezetésével közösen. Elmondható, minden hallgató fel tudta 

venni az összes szükséges tárgyát, a lehető legkényelmesebb módon. 

Ismét sor kerül egy szakzárós tájékoztatóra Intézetünkbem, ezt Szalai Máté koordinálja és október 10-

én kerül megrendezésre. 

 

Közéleti ügyek 

Legfontosabb közéleti programjaink természetesen a Bölcsész Napokon való megjelenés és a gólyák 

integrációját segítő programok voltak. A tavalyi évben sikert aratott kitelepülésünket folytattuk és idén is 

minden elképzelésünk sikeresen megvalósult. Nagyon hálás vagyok minden résztvevőnek, hiszen minőségi 

programokat tudtunk szervezni. Keddre szerveztük kitelepülésünket, ahol a Germán GastroBistro-ban a 

kapcsolódó országok gasztronómiai különlegességeit lehetett megkóstolni. 

A Skandináv Nyelvek és Irodalmak Tanszék szervezésében a szakos hallgatók is megünnepeltünk a nyár 

érkezését, 2018. május 18-án. Mindhárom szak hallgatói készítettek egy műsort, melyet előadtak a rendezvényen. 

A programot evés-ivás kísérte. Emmellett pedig elbúcsúztatták lektoraikat is. 

A korábbi bekezdésben említett kampusztúra után Germános ismerkedést tartottunk a Filozófusok Kertjében, 

ahol az évfolyam nagy része jelen volt és sokan külön meg is köszönték a programot, melyet mi is nagyon 

pozitívan értékeltünk. Az ismerkedés után közösen vonultunk át a pre-gt buliba és nagy örömünkre igen sok 

gólyánk maradt a rendezvény végéig. 

A gólyatáborban germános részről Albert Marci, Mayer Kata, Hábli Fanni, Simon Lexa, Szamosvári Gergő 

és Tarsoly Jancsi vettek részt.  
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Szociális ügyek 

Nagy örömömre szolgál, hogy az IK több tagja is részt vett a rendszeres szociális támogatások bírálási 

folyamatában. Simon Lexa, Hábli Fanni, Vasas Dorina, Tarsoly Jancsi, Szamosvári Gergő és Major Matyi is 

kiválóan végezték a munkájukat, a jövőben mindenképpen számítok majd a segítségükre. 

 

Budapest, 2018. október 10. 

. 

                                                                                                                    Mayer Katalin s.k. 

 Germanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Germanisztikai Intézeti  Képviselet  Students’  Union of the Insti tute  
 of Germanic Studies  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: germanik@btkhok.elte.hu E-mail: germanik@btkhok.elte.hu 

 

2 

 

Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet 

Személyi ügyek, ülések 

Informatikus könyvtáros SzHÉK 

- Balassa Gergő (közéleti referens, külügyi referens BA) 

- Fekete Anna (tudományos referens, BA) 

- Holló Anita (online felületekért felelős referens, BA) 

- Illek Nikolett (szociális referens, BA) 

- Szaszkó Judit (tanulmányi referens, KGy tag, BA) 

- Zsigovics Viktória (közéleti referens, KGy tag, BA) 

- Martina Fanni (szociális referens, IT tag, BA) 

- Veres Zsuzsanna (elnök, tanulmányi referens, IT tag, KGy tag, MA) 

Intézeti képviseleti ülések 

A beszámolási időszakban két ülést szerveztünk. Az elsőt június 12-én tartottuk, amely egy informális 

találkozó volt, ahol Nemesházy Marcellt búcsúztattuk el. Emellett kicsit kötetlenebbül beszélgettünk a 

képviseleti munkáról, illetve az elkövetkezendő időszak feladatiról is. 

A második ülésünket már az új tanévben, szeptember 13-án tartottuk. Itt átbeszéltük a referensi posztokat. 

Változás csak Balassa Gergőnél és Fekete Annánál történt. Gergő a közéleti referensi poszt mellett 

megkapta a külügyi referensi posztot. Gál Vivien pedig sajnos nem tudott mesterképzésre felvételizni, így 

abszolválása miatt megüresedett a tudományos referensi poszt, melyet Anna kapott meg. Emellett szó volt 

az intézet helyzetéről, a Gólyatáborról, és a félév további rendezvényeiről (kocsmatúra, gólyaavató, forró 

csokizás). 

Intézeti Tanácsok 
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A nyáron, július 26-án tartottak Intézeti Tanácsot, amelyen sajnos nem tudtam részt venni, így Martina 

Fanni képviselte a hallgatói véleményt. Az ülésre ellátogatott Dékán Úr is és az intézet helyzetéről, 

gazdálkodásáról, valamint a tanárok óraterheléseiről beszéltek. 

A tanév első ülése szeptember 13-án volt, ahol röviden elmondták a nyári IT-n átbeszélt dolgokat. Ezen 

kívül szó volt arról, hogy az MA képzést megreformálják: kivezetik a két specializációt és egy olyan, 50 

kreditnél több tanegységből álló blokkot hoznak létre, ahonnan a hallgatók az általuk érdekesnek vélt 

tárgyakat válogathatják össze 50 kredit értékben. Ezzel az újítással szeretnék a tanárok óraterheléseit 

csökkenteni. 

Tanulmányi ügyek 

Képviseletünknek a félév elején leginkább a gólyák tettek fel kérdéseket, ezeket válaszoltuk meg. Többek 

között a tárgyfelvétellel kapcsolatban érkeztek kérdések, ezeknek orvoslására frissítettem az előző években 

is használt tárgyfelvételes kisokosunkat. Sajnos ebben a félévben is az utolsó pillanatban derültek ki a 

kurzusok időpontjai, ebből sok kellemetlenség született mind a hallgatók, mind az oktatók részére. 

Majd a rangsorolásos tárgyfelvétel végén érkezett az elsőéves hallgatóknak egy üzenet, melyben az egyik 

kurzusuk oktatója megkérte a könyvtáros hallgatókat, hogy adják le a tárgyat. Ezt a tárgyat az MMI 

gondozza, a két intézetnek pedig tavaly óta szerződése van arról, hogy a könyvtár szakos hallgatók 

bejárhatnak arra az órára, mivel kötelező azt is teljesíteniük. Ezt azonban az MMI intézetigazgatója nem 

kommunikálta le az oktatójának, ebből született a felháborító hangvételű levél. Szerencsére végül sikerült a 

dolgot a két intézetigazgatónak rendeznie, így a könyvtáros hallgatók maradhattak a kurzuson. 

Rendezvények 

Bölcsész Napok 2018 

Május 9-én, szerdán délután projektbemutatót tartottunk a tanszéken, ahol az egyes kurzusokon végzett 

projektmunkákat mutatták be az ezeken dolgozó hallgatók. Ezen kívül a tanszéken kifüggesztett iniciálék 

bemutatása lett volna a következő része a programnak, tárlatvezetéssel, amely azonban sajnos elmaradt, 

helyette pedig oktatónk előadását lehetett megtekinteni. 

Specializáció tájékoztató 

Május 17-én tartottuk meg specializáció tájékoztatónkat, melynek lényege, hogy a hallgatók 

megismerhessék a szak által indított specializációkat mind az oktatók, mind a hallgatók részéről, így nem 

csak magát a képzést és az órákat ismerhetik meg, hanem tapasztalatokat is hallanak. Az esemény 
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szerencsére nagy népszerűségnek örvendett, sokan vettek rajta részt, így szinte mindenkit tudtunk 

tájékoztatni a lehetőségeikről. 

50. MKE Vándorgyűlés 2018, Keszthely 

Július 4-6. között került megrendezésre a Magyar Könyvtárosok Egyesületének 50. Vándorgyűlése 

Keszthelyen. Sajnos a leadott pályázatunk nem ért célba, így máshonnan kellett a szükséges pénzt 

előteremtenünk. Szerencsére az intézetünk egyik támogató partnere felajánlotta, hogy besegít, ezáltal 

kijuthattak a hallgatók a rendezvényre. Utólag még páran visszamondták a részvételt, így végül kb. 14 

hallgató látogatta a színvonalas előadásokat a konferencián. Más gondunk a továbbiakban nem adódott, 

problémamentesen zajlott le a három nap, a résztvevők pedig nagyon jól érezték magukat. 

Tájékoztató nap 2018 

Augusztus 31-én került megrendezésre idén a tájékoztató nap, mely most a Gólyatábor előtt került 

lebonyolításra. Szép számban jelentek meg az érdeklődő elsőéves hallgatók, melyek között nemcsak BA-

sok voltak, hanem a mesterképzés elsőéves levelezős hallgatói is. Intézetigazgatónk helyett ebben az évben 

a tanulmányi ügyekért felelős oktatónk tartott köszöntő beszédet, melyet követve az Intézeti Képviselet 

vette át a szót. Majdnem teljes létszámban tudtuk a hallgatókat tájékoztatni a fontos tudnivalókról. Még a 

tájékoztató nap előtt, a beiratkozás után pedig egy arra alkalmas helyen ültünk össze a gólyákkal, hogy már 

rögtön az elején megismerhessük azokat a hallgatókat is, akik nem tudtak volna a Gólyatáborba eljönni.  

 

Gólyatábor és Kocsmatúra 

Az idei Gólyatáborban a képviseletből ketten voltunk őrsvezetők Martina Fannival. Ő osztatlan tanáris őrsöt 

kapott, én pedig a szlávkönyvtáros hagyományokat mélyíthettem el a félig szlávos félig könyvtáros 

őrsömmel. Ugyan nem jött annyi könyvtáros gólya, mint tavaly, de nagyon jó csapat kovácsolódott össze. 

Szeptember 20-án pedig harmadik alkalommal rendeztük meg a már hagyományosnak mondható szlávos-

könyvtáros kocsmatúrát. A mi képviseletünkben is majdnem minden tag állomásvezetőként vett részt, de a 

gólyák között is megtalálhatók voltak a szak képviselői. Az este nagyon jó hangulatban telt, bátran állítom, 

hogy mindenki jól érezte magát, és ezúton szeretném megköszönni a Szláv IK-nak is a szervezést. 

Könyvtári nap és BOBCATSSS tájékoztató 

Szeptember 11-én került megrendezésre idén a Könyvtári nap, ahol a Magyar Információtudományi 

Alapítvány vezetője mellett voltam az esemény társszervezője. Több könyvtár és adatbázis-
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szolgáltató/kiadó jött el kitelepülőként, és szerencsére sok érdeklődő is volt, akik szeretettek volna 

kedvezményesen beiratkozni. A rendezvény problémamentesen zajlott le. 

Szintén a MITA kezdeményezésére szerveztünk konferencia tájékoztatót szeptember 25-ére. A 

BOBCATSSS külföldi konferencia sajnos nem vonzott sok embert, mégis aki eljött, az sok hasznos 

információval gazdagodott, valamint az az ötlet is megszületett, hogy a januárban Eszékben tartandó 

rendezvényre látogatócsoportot szervezünk a hallgatók számára. 

 

Gólya-programok 

Minden ősszel meg szoktuk tartani gólyaintegráló programjainkat, így ezek ebben az évben sem 

maradhatnak ki. Első eseményünk a Kocsmatúra volt, melyről már írtam a korábbiakban. A félévben 

tervezünk még Gólyaavatót tartani, melyre október második hetében kerítünk sort, a másodévesek 

szervezésével. Ebben az évben pedig a hagyományos Forró csokizásunkat november második hetében 

szeretnénk megtartani, így minden hónapra jut valamilyen ismerkedős program a gólyák számára. 

Budapest, 2018. október 02. 

Veres  Zsuzsanna  s.k. 

Könyvtár-  és  Információtudományi Intézeti  Képviselet  elnöke 

 ELTE BTK HÖK 
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Magyar Intézetek Képviselete 

 

Beszámoló 

2018. május 4. – 2018. szeptember 30. 

 

Szakzárás és félévkezdés 

A félév zárásakor az abszolválással kapcsolatosan több kérdés érkezett hozzánk. Felhívtuk a szakzárók 

figyelmét a vizsgáik tudatos felvételére. 

Az őszi félév kezdetén a gólyák megfelelő tájékoztatása a legnagyobb feladat, erről lentebb külön írok. 

Augusztus végén összegyűjtöttük az órameghirdetési problémákat. A félszáz problémát továbbítottuk az 

intézeteknek, s ahol volt lehetőség a bővítésre vagy új óra indítására, az meg is történt. 

 

Nyári intézeti képviseleti csapatépítő 

2018. július 22. és 25. között tartottuk meg már hagyományossá vált nyári csapatépítőnket. Itt, az otthoni 

előkészületek után, elkészítettük a gólyáknak szóló, frissített kisokosunkat és linktárunkat, melyet a 

honlapunkon tettünk elérhetővé. A gólyák számára elkészítettük FB csoportjainkat, így a ponthúzást 

felkészülten vártuk. 

A gólyaelőkészületek mellett átbeszéltük a félév programjait és az ezzel kapcsolatos teendőket. 

A nyaraláson a múlt évben elindított Túlélőcsomaggal is foglalkoztunk, amelyet lentebb fogok 

részletezni. 

 

Túlélőcsomag – Iránytű az egyetemi évekre 2.0 
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A Túlélőcsomag, egy olyan gólyáknak készített füzet, amely minden fontos információt tartalmaz az 

egyetemi mindennapokra. A füzet elkészítését azért tartottuk célszerűnek, mert azt tapasztaltuk, hogy a 

tájékoztatók, legyenek ezek szóbeli vagy írott formában elérhető tájékoztatók, kevésbé maradnak 

köztudatban, egy idő után az információk deformálódnak. A múlt évben elindított és elkészített 

Túlélőcsomagon óriási változtatások nem voltak szükségesek, ezek leginkább aktualizálások, 

helyesírási hibák javításai voltak. 

A füzet tartalma sokszínű és változatos. Található benne egyetemi térkép, olyan információkkal 

kiegészítve, amely minden hallgató számára hasznos lehet. A füzetben elérhetőségeket találnak hozzánk, 

mivel úgy gondoltuk, hogy sokszor előfordul, hogy nem tudják a gólyák, hogy kik azok, akikhez a helytálló 

információkért fordulhatnak, általános tanulmányi tájékoztató a beiratkozástól kezdve egészen az 

végbizonyítvány megszerzéséig és minden egyéb fontos információ, amelyre szükség lehet az egyetemen 

és a mindennapokban. A füzetből 150 darabot készítettünk, amelyhez a tájékoztató napon és a 

gólyatáborban juthattak hozzá a hallgatótársak. 

 

A gólyák beléptetése az egyetemre 

A gólyák egyetemi életbe való bevezetése az őszi félév legjelentősebb eseménye. Az integráció 

szerintünk kételemű: a tájékoztatásról és az egyetemi életbe való bevonásról, ismerkedésről szól. 

A honlapunkra feltöltött kisokos és a tájékoztató füzet hasznosnak bizonyult, s a gólyáknak nagy 

segítséget jelentett, hogy a legtöbb információt egyben megtalálhatták. Ezen kívül a FB csoportokban 

gyülekező gólyáknak napi szinten osztottunk meg hasznos cikkeket, oldalakat. Részletesen tájékoztattuk 

őket kötelességeikről, az órafelvételről, a félév menetéről, stb.. A gólyatalálkozókon és az onlájn formákon 

kívül szervezetten az augusztus 31-ei tájékoztató napon és a gólyatáborban adtunk részletes információkat 

a gólyáknak nem csak tanulmányi ügyekben. 

A beiratkozások előtt augusztus 24-én gólyatalálkozót tartottunk. A beiratkozások után, augusztus 27- 

én szakos ismerkedésre invitáltuk a gólyákat. Az ismerkedés előtt egy tájékoztatót és közös tárgyfelvételt 

tartottunk a BA-s hallgatóknak. A tájékoztató nap után is szerveztünk találkozót. A félév kezdete óta több 

őrstalálkozóra is sor került. A gólyatáborban az intézeti képviseletből nyolcan voltunk jelen.  
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Programjaink 

2018. augusztus 27-én, a Tájékoztató nap után magyaros találkozót szerveztünk, amire igen nagy volt az 

érdeklődés. 

2018. szeptember 18-án Erasmus+ magyarul címen külügyi tájékoztatót szerveztünk a mobilitás iránt 

érdeklődő hallgatók számára. 

2018. szeptember 28-án Gólyalabirintust tartottunk az első éveseknek, amely egy városismereti 

akadályverseny volt. Az akadályverseny koncepciója, hogy nincs fix időkeret és fix feladatok sem, így 

megfelelően be tudták maguknak osztani az elvégzendő feladatokat. 

Az akadályverseny után Magyaros Mozi-t tartottunk a Bem Moziban, amely keretében a Moszkva tér c. 

filmet nézhették meg az érdeklődők. 
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2018. október 1-én magyaros szakzáró tájékoztatót tartottunk, amelyen közel 50 hallgató vett részt. 

2018. október 9-én ebben a félévben is elindul a magyaros színházlátogatás, amely keretében a magyaros 

hallgatók  kedvezményes  jegyárral  tekinthetik  meg  a  Katona  József  Színházban  az  Össz-Hang  című 

rendhagyó színházi/irodalmi produkciót. 

2018. október 19-22. között Szegedre látogatunk szakos kirándulásra, amelyre az előzetes jelentkezés során 

elfogyott az összes hely, amely 40 főt jelent. 

 

Erasmus+ pótpályázat 

Az Erasmus+ pótpályázás lehetőségeit, az ezt népszerűsítő előadásokat, illetve a már a programban 

érintetteknek szóló Erasmus+ kiegészítő támogatás lehetőségét többször ismertettük a hallgatókkal. 

 

Kari Tanács, intézeti tanácsok, tanszéki ülések 

2018. május 17-én részt vettem a Kari Tanács 

ülésén. 2018. június 14-én részt vettem a Kari Tanács 

ülésén. 

2018. június 27-én a Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet Intézeti Tanácsán részt vettem, amely 

félévzáró ülés volt. 

2018. július 3-án a Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet Intézeti Tanácsán részt vettem, amely 

félévzáró ülés volt. 

2018. július 18-án a Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet Intézeti Tanácsán részt vettem, ahol 

elsősorban dékáni tájékoztatás volt napirenden. 
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2018. szeptember 11-én részt vettem Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet Intézeti Tanácsán, ahol 

órameghirdetési problémákról, félévkezdéssel kapcsolatos teendőkről esett szó. 

2018. szeptember 12-én részt vettem a Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet Intézeti Tanácsán, ahol 

órameghirdetési problémákról, félévkezdéssel kapcsolatos teendőkről esett szó. 

A tanszékeken is lezajlottak az évnyitó tanszéki ülések. 

 

 

 

 

Budapest, 2018. október 2. 

 

 

Eszterhai Marcell s.k. 

Magyar Intézetek Képviselete            

elnöke 
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Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet 

2018. május 4.- szeptember 30. 

 

Intézet 

Intézeti és tanszéki értekezletek 

 

A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet szeptember 6-án tartott Intézeti és tanszéki 

értekezleteket. Az időpont sajnos éppen a gólyatábor idejére esett, és az összes mandátummal 

rendelkező képviseleti tagunk a gólyatáborban volt szervezőként. 

Intézetet érintő egyéb ügyek 

Az intézet által régóta tervezett egyetemi színpad megvalósulása egyre reálisabbá válik. Győri- 

Drahos Martin IK tagunk szeptemberben interjút is készített György Péter intézetigazgatóval, 

nemsokára olvasható lesz ez az interjú. 

Sajnálatos módon Farkas Noémi már nem dolgozik az intézet titkáraként, így az Erasmusos 

ügyeket, valamint az intézet ügyeit már nem ő végzi. Egyelőre várjuk, hogy az üresedést betöltsék. 
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Intézeti Képviselet 

Az Intézeti Képviselet jelenlegi összetétele: 

 

Kovács Viktória kommunikáció és médiatudomány (MA) alelnök 

Fabók Adrienn szabad bölcsészet (BA) 

Kaiser Orsolya szabad bölcsészet (BA) pályázati referens 

Győri-Drahos Martin szabad bölcsészet (BA) külügyi referens 

Kocsis Réka kommunikáció és médiatudomány (BA) tudományos referens 

Rebbenszki Gergő kommunikáció és médiatudomány (BA) tanulmányi referens 

Kémenes Anna Boróka kommunikáció és médiatudomány (BA) közéleti referens 

Horváth Kata kommunikáció és médiatudomány (BA) adminisztrációs referens 

Koós Nikolett angol-média (OT) tanárképzési referens 

Nikolaidu Phaedra Daphne  szabad bölcsészet (BA) online 

felületi referens Tóth Szilvia szabad bölcsészet (BA) tanulmányi referens 

Dióssy Anna Laura szabad bölcsészet (BA) elnök 

Csortos Csaba Zoltán szabad bölcsészet (BA) tudományos 

referens Kovács Máté szabad bölcsészet (BA) szociális referens 

 

IK-ülések: 

- 2018.08.27. (informális) 

A közös tárgyfelvétel előtt tartottunk egy informális ülést, ahol ismételten átvettük a 

szabad bölcsész tanegységlista-módosítás fontos pontjait. Szó volt még a Beiratkozásról, 
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valamint a Tájékoztató napról is. Beosztottuk, hogy kinek mikor, mi lesz a feladata, valamint, 

hogy milyen előzetes teendőkre van szükség. 

- 2018.09.11. IK gólyatábor értékelő 

Összeültünk az IK azon tagjaival, akik lent voltak a GT-ben, akár őrsvezetőként, akár 

fotósként. Átbeszéltük, hogy mik okoztak nehézséget, mit kéne máshogy csinálni. Másik fontos 

téma volt, hogy kik lehetnek a potenciális IK jelöltek a 4 őrsből. Ezeknek a gólyáknak már 

szóltunk is, remélhetőleg mindannyian elkezdik a BAB-ot októberben. 

- 2018.09.25. (informális) 

Az informális ülésnek 3 fő pontja volt: MMI-s kirándulás, Film nap, Színház az MMI-vel 

o MMI-s kirándulás 

A legfontosabb kérdés az időpont és a helyszín volt. Egyértelmű volt 

mindannyiunk számára, hogy tavasszal fogjuk tudni megszervezni az eseményt, 

valamint első körben eldöntöttük, hogy belföldön lesz a kirándulás. Valószínűleg 

április végén, május elején 

lesz lehetőség a kirándulásra, 3 nap 2 éjszaka (péntek-vasárnap). Lehetséges 

helyszínként Eger, Esztergom és Pécs is felmerült, legvalószínűbb, hogy Pécs lesz a 

befutó. Egyelőre a kutatás fázisában vagyunk, felmérjük, hogy ár-érték arányban melyik 

helyszín éri meg a 

legjobban, hol tudjuk a legjobb programokat biztosítani. 

o A már hagyománnyá vált Film napot is elkezdtük megszervezni. Az idei koncepció, 
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vezértéma az Életút/ Életállomások lett. Helyszínnek a Bem mozit választottuk. 

Valószínűleg februárban lesz az esemény (16-át jelöltük ki előzetesen, de ez 

természetesen még változhat). A filmek gyűjtésének határideje október 21-e, 

így az őszi szünet előtt lesz még egy ülésünk, ahol szelektálunk a filmek közül, 

megbeszéljük a pályázás és a promó menetét. 

o Színház az MMI-vel 

A korábbi félévhez hasonlóan, minden hónapban szeretnénk havonta 

egyszer kedvezményes jegyeket biztosítani a hallgatóknak. Közös megegyezés 

alapján ezt a lehetőséget kiterjesztjük kari szintre. Októberben lesz az első ilyen 

alkalom. 

 

Tanulmányi Ügyek 

Az idei évben a szabad bölcsészet alapszaknak összes specializációjának új tanegységlistája 

lett. Ez a változtatás sajnos sok nehézséget okozott mind az oktatóknak, mind a hallgatóknak, és 

nekünk képviselőknek is. Igyekeztünk minél hamarabb eligazodni a változásokon. 

Augusztus 27-én közös tárgyfelvételt tartottunk a gólyáknak. Az esemény remekül sikerült, 

rengetegen jöttek el, mind szabad bölcsészek mind média alapszakos hallgatók. Az esemény 

nagyon hasznosnak bizonyult a visszajelzések alapján. A hivatalos rész után jó hangulatban 

beszélgettünk az ottmaradt gólyákkal. 

Az augusztus 31-i tájékoztató nap idén az intézet számára kifejezetten jól sikerült. Ugyan 

nehézség volt, hogy a félév kezdése előtt ilyen korán volt, így viszonylag kevés hallgató jött, 

viszont nagyon hasznosnak bizonyult az esemény. Szabad bölcsész és Kommunikáció és 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Művészetelméleti és Médiakutatási  Students Union of the Institute  
Intézeti Képviselet for Art Theory and Media Studies 
 

 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: mmik@btkhok.elte.hu E-mail: mmik@btkhok.elte.hu 

 

 15 

Médiatudomány alapszakos, Film-Média-Esztétika specializációs, Film-Média-Esztétika- Színházi 

stúdiumok minoros, valamint Filmtudomány mesterszakos tájékoztatókat tartottunk. 

Szakos facebook csoportjaink és a szakmai gyakorlatos facebook csoport folyamatosan 

működik, előbbiekben a kérdésekre válaszolunk, megosztjuk az aktuális tanulmányi, szociális, 

tudományos és közéleti információkat, utóbbiban szinte naponta frissülő gyakorlati lehetőségek 

között böngészhetnek az intézet hallgatói. 

Sajnos az év eleji tárgyfelvétellel kapcsolatos problémák idén is voltak, főleg a Film tanszék 

esetében merültek fel nehézségek. Sajnos az oktatói kapacitás kisebb, mint a hallgatói érdeklődés, 

így számos hallgató lemaradt kötelező tanegységekről. Beszéltünk az érintett oktatókkal, 

szerencsére nagyon megértőek és együtt tudtunk működni. Az esetek egy részét sikerült is 

megoldani, de sajnos a probléma már évek óta fennáll, így nem csak eseti tűzoltásra lenne szükség. 

Az intézet oktatói számára sem újkeletű ez a nehézség, viszont a megoldáshoz az egyetem 

támogatására van szükség. 

Az idei gólyatáborban nagy létszámmal volt jelen az MMI, 11 fő erősítette a csapatot. Viki, 

Niki, Réku, Boró, Orsi, Szilvi, Martin és Panka őrsvezetőként, Fédra és Csaba fotósként, Kapitány 

pedig szervezőként volt jelen. Az őrsök közül 3 teljesen MMI-s őrs, valamint egy félig MMI-s őrs 

tudott 

létrejönni, Orsi közösen vitt szabad bölcsész médiás és művtöris őrsöt Vajda Rékával. A 

feladatok nagy része zökkenőmentesen lezajlott, a gt pedig nagyon jó hatással volt az IK 

tagjaira és kapcsolatainkra. 

A harmadik napon tájékoztatást tartottunk a szakokról és specializációkról. Szerencsére 

nagy volt az érdeklődés, a gólyák bátran kérdezősködtek, oldott hangulatban tudtunk beszélgetni.  

 

 

 Dióssy Anna Laura s.k. 

 Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet elnöke 

 ELTE BTK HÖK 
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Művészettörténeti Intézeti Képviselet 

2017/2018-as tanév tavaszi félév 

 

Események:  

- február 10.: szakzáró tájékoztató  

- február 13-20.: rendkívüli elnökválasztó levélszavazás 

- február 21.: Erasmus+ tájékoztató 

- február 23.: szakdolgozati kerettémák kiírása a másodéveseknek 

- március 9.: informális intézeti képviseleti ülés 

- március 26.: Erasmus+ pályázatok elbírálása 

- április 2.: közös művészettörténet szakos szerver közzététele  

- április 8.: új levelezőlista létrehozása 

- április 2-15.: hallgatói képviseleti és küldöttgyűlési választások 

- április 25.: Művészettörténeti Intézeti Képviselet alakuló ülés 

- május 8-10.: Bölcsész Napok részvétel 

- május 11.: tavaszi intézeti kirándulás 

- május 22-23.: szakdolgozati konferencia  

 

 

Személyi ügyek  

Intézeti Képviseletünk elnöke, Zsuró Zsuzsanna februárban abszolvált, ezért február 7-én 

rendkívüli elnökválasztó IK-t került összehívásra. Ennek határozatképtelensége miatt Horváth Mihály 

vette át a Művészettörténeti IK vezetését. Másik képviseleti tagunk, Bakai Brigitta Eramsuson léte miatt 

az elnök személyére vonatkozóan elektronikuslevél-szavazás lett kiírva február 13-án. Ennek értelmében, 

az intézeti képviselet február 20-án Vajda Rékát az intézeti képviselet elnökének választotta. 
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 A 2018 tavaszi képviselőválasztások során megválasztásra került mindhárom művészettörténet 

szakirányos jelöltünk. Az Intézeti Képviselet alakuló gyűlésére április 25-én került sor, s következőképp 

zajlott. Vajda Réka újraválasztásra került, mint az Intézeti Képviselet elnöke, Gyuró György alelnökké 

lett választva. Bakai Brigitta külügyi referensi, Gyuró György közéleti és szociális referensi és Vajda 

Réka tanulmányi és tudományos referensi tisztséget vállalt. Gyuró Györgyöt megválasztották a 

Küldöttgyűlés képviselőjének. 

Intézeti ügyek 

Február 15-én informális megbeszélésre került sor a Művészettörténeti Intézet igazgatójával, majd 

a tanszéki titkárnővel, és az Erasmus-koordinátorral.  

Március 9-én informális IK-t tartottunk, ami az utánpótlást szólította meg. A jövendőbeli 

képviselőkkel megbeszéltük a HÖK felépítését, a választások menetét, valamint az Intézethez köthető 

szokásokat, a féléves tervet és a programokat.  

Május 9-én bemutattuk Gyuró Györgyöt, mint új Intézeti Képviseleti tagot a Művészettörténeti 

Intézet vezetésének.  

Az Intézeti Tanács vagy értekezlet nem került összehívásra. 

Tudományos ügyek 

 A hallgatók körében szélesebb rétegeknek kezdtük ajánlani a Tudományos és Kultúraszervezési 

Pályázat és Tudományos Ösztöndíjpályázat lehetőségét, melynek eredményeként megnőtt az általános 

érdeklődés és a pályázók száma. 

 A szakos TDK-felelős oktatóval egyeztetve szeptembertől a diákkör újraélesztését és elindítását 

vettük tervbe. Havi alkalmainkon nem csak TDK-pályázók vehetnek majd részt, hanem szélesebb 

rétegnek is nyitott lesz. Ennek és a felkészítésnek célja, hogy a 2019-es OTDK-n már szervezetten 

képviseltesse magát Intézetünk. Ehhez kapcsolódóan tervezzük havi szinten egy-egy előadós 

konferenciák szervezését, esetlegesen évkönyv vagy konferenciakötet kiadását. 
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 A Művészettörténeti Intézet éves szakdolgozati konferenciája a 2017/2018-as tanév tavaszi 

félévében május 22-én és 23-án került megrendezésre. A konferencián az őszi és tavaszi félévben 

szakdolgozatukat leadó művészettörténet szakirányos BA, MA és osztatlan képzésben résztvevő hallgatók 

ismertették kutatási eredményeiket a közönségnek. A rendezvény mindkét napon reggel kilenctől délután 

ötig tartott, és idén 36 hallgató vett rajta részt. Az eseménynek pozitív visszhangja volt mind oktatók, 

mind hallgatók körében, a szervezésben a Hallgatói Képviselet is szerves részt vállalt. 

 

Tanulmányi ügyek 

A tárgyfelvételi időszakban ismét létrehoztunk egy kurzusproblémás táblázatot, amiben a 

hallgatók jelezhették a felmerülő gondokat, és ezek továbbításra kerültek az intézeti titkárságra. Kisebb 

zavar akadt a 2015-ös mintatanterv szerinti, új rendszerű „Szakdolgozat” és „Záróvizsga” tárgyak 

meghirdetésével és felvételével, a Tanulmányi Osztály segítségével a titkárnővel megoldottuk, a 

hallgatókat tájékoztattuk.  

Szakzáró tájékoztatóként elektronikusan, fájlban foglaltuk össze a záróvizsgával és MA-

felvételivel kapcsolatos fontos határidőket, tudnivalókat, csatolva a kitöltendő dokumentumokat. A 

hallgatók kérdéseit online valamint egy, a harmadéveseknek kötelező óra után személyesen, csoportosan 

is megbeszéltük. A félév előrehaladtával és a dátumok pontosulásával a hallgatók folyamatos 

tájékoztatásban részesültek és részesülnek.  

Február 23-án kiírásra kerültek a másodévesek számára a 2018/19-ben választható szakdolgozati 

kerettémák. A tavalyi félreértéseket és a hallgatók választási lehetőségeinek korlátozását elkerülendő, az 

Intézeti Képviselet javaslatára idén tágabb témakörök kerültek meghirdetésre, pontosításra csak az 

októberi címbejelentőn lesz szükség. Ezeknek leadási határideje május 25. volt.  

Február 21-én Erasmus+ tájékoztatót tartottunk. Első felében előzőleg Erasmuson kint lévő 

hallgatók számoltak be tapasztalataikról, második felében pedig a technikai információk hangzottak el 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Művészettörténeti  Students Union of the Institute  
Intézeti Képviselet of Art History 
 

 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: muvtoriszhek@btkhok.elte.hu E-mail: muvtoriszhek@btkhok.elte.hu 

 

 19 

Erasmus-koordinátorunktól. Március 26-án megtörtént a beérkezett Erasmus+ pályázatok elbírálása. Idén 

öt hallgató pályázott, és mind el is nyerte az ösztöndíjat az általa első helyen megjelölt egyetemre. 

Április 2-án közzétettük a „Művtöris Drive”-ot, ami a honlapunk áttelepülése alatt a 

kommunikációt és a tananyagátadást hivatott segíteni. Az oktatók és hallgatók egyaránt tölthetnek fel a 

felhőbe diasorokat, szakirodalmat és jegyzeteket. 

Az elsőéves hallgatókat május első hetében tájékoztattuk a szakirányválasztásról, a 

művészettörténet szakirány vagy minor felvételéhez szükséges jelentkezési lapot közzétettük a szakos 

csoportokban. 

 Közéleti ügyek 

Április 8-án a Művészettörténeti Intézet hallgatói levelezőlistáinak címeit átmentettük új 

rendszerbe, azóta a fórum újra aktív. 

A Bölcsész Napokra „Ellopott műkincsek nyomában” címmel kincskereső játékot hirdettünk a 

BTK szabad területén. A különböző állomásokon híres műtárgyak és hozzájuk kapcsolódó feladványok 

várták a nyomozni vágyókat. Csütörtökön Művtöris activity-partyval színesítettük a repertoárt. 

A tavaszi félévben az intézeti kirándulás témája a Pest környéki barokk kastélyok voltak. Ennek 

keretei közt egy napos buszos útra mentünk május 11-én, pénteken. Főbb állomások voltak: Aszód, 

Szirák, Erdőtarcsa, Acsa, Pécel. Összesen 44 hallgatónk és 6 tanárunk jelentkezett a programra, ami 

kiemelkedő szám az egynapos kirándulásaink tekintetében. A túra jó hangulatban telt, segítette a 

hallgatók tanulmányi előmenetelét és az oktatókkal kialakított viszony közvetlenségét.  

Budapest, 2018. június 06.  

 

 Vajda Réka s.k. 

 Művészettörténeti Intézeti Képviselet elnöke 

 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Néprajzi Intézet Képviseletének 2018. május 4-től 

szeptember 30-ig terjedő tevékenységéről 

IK elnök: Szücs Tamás (IT tag, KGY tag, KT tag) 

IK alelnök: Markó Eszter (IT tag, tanulmányi referens, közéleti referens) 

IK tagok: Radóci Virág (IT póttag, szociális referens, tudományos referens) 

 

Május 

Személyi ügyek 

 Személyi változás semmilyen formában nem történt. 

Tudományos ügyek 

 A Magyar Tudományos Akadémia Néprajztudományi Intézetének és a Sapientia EMTE 

Marosvásárhelyi Alkalmazott Társadalomtudományi Tanszékének konzorciális 

együttműködésével létrehozott kutatócsoport kutatását (Párhuzamos ruralitások. A vidékiség mai 

(lét)formái négy erdélyi (romániai) kisrégióban) és az abban való részvételi lehetőséget hirdettük. 

 Leadtuk a javított és elbírált Tudományos Ösztöndíjpályázat dolgozatait. 

Közéleti ügyek 

 A Mesterségek kurzus keretein belül szakmai kirándulást tartottunk május 11-én, a Galga mentén. 

Ezen első- és másodéves hallgatók vettek részt. 

 A Mesterségek kurzus keretein belül a Műcsarnokban megrendezett Kéz-Mű-Remek – Nemzeti 

Szalon 2018 – Népművészet című kiállítást néztük meg, melyre másod, illetve harmadéves 

hallgatók jöttek el. 

 Folyamatosan szerveztük a Bölcsész Napok néprajzi vonatkozású programjait. Itt az érdeklődők 

szerelmi jóslásban vehettek részt, emellett tartottunk kóstolót, hiedelemlény rajzoló versenyt, kvízt 
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és előadásokat. Meghívtuk a Meseszó Egyesület két tagját, akik felnőtteknek szóló, népi meséket 

adtak elő. 

 Hallgatói szinten búcsúztattuk Csibi Lászlót, aki intézetünk könyvtárából vonult nyugdíjba, illetve 

Szeli Katalint, aki többek között az ügyintézési feladatokat látta el. 

Tanulmányi ügyek 

 Tájékoztattuk a hallgatókat felmerülő kérdéseikkel kapcsolatban. 

Szociális ügyek 

 Hirdettük a HÖOK mentorprogramot. 

Június 

Személyi ügyek 

 Személyi változás semmilyen formában nem történt. 

Tudományos ügyek 

 Hirdettük az idén is megrendezésre kerülő Fiatal Néprajzkutatók Szemináriumát, mely Zabolán 

került megrendezésre, s melyen Pozsony Ferenc néprajzkutató vezetésével ismerhették meg a 

budapesti néprajzos hallgatók az erdélyi néprajz főbb mozzanatait. Erre több hallgatónk is elment. 

Közéleti ügyek 

 Hirdettük az ELTE évkönyv fotózási lehetőségét. 

Tanulmányi ügyek 

 Tájékoztattuk a hallgatókat felmerülő kérdéseikkel kapcsolatban. 

Szociális ügyek 

 Tájékoztattuk a hallgatókat felmerülő kérdéseikkel kapcsolatban. 

 

Július 
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Személyi ügyek 

 Személyi változás semmilyen formában nem történt. 

Tudományos ügyek 

 Az átányi református egyház által megnyert európai uniós kutatási pályázat (EFOP) keretein belül 

hosszútávú kutatási lehetőség kínálkozott, melyet hirdettünk. Erre több hallgatónk is jelentkezett, 

alapszakról, mesterszakról egyaránt. A kutatások Átányon, Harasztin, Rimaszombaton, Feledin és 

Hegyközkovácsin zajlottak/zajlanak. 

Közéleti ügyek 

 Csoportot hoztunk létre a frissen felvett gólyáknak az ismerkedés, a kommunikáció, illetve a 

tájékoztatás megkönnyítésének érdekében. 

Tanulmányi ügyek 

 Tájékoztattuk a hallgatókat felmerülő kérdéseikkel kapcsolatban. 

Szociális ügyek 

 Tájékoztattuk a hallgatókat felmerülő kérdéseikkel kapcsolatban. 

Augusztus 

Személyi ügyek 

 Személyi változás semmilyen formában nem történt. 

Tudományos ügyek 

 Segítettük az Erasmusra jelentkezőket kérdéseik megválaszolásával. 

Közéleti ügyek 

 Hirdettük és népszerűsítettük a gólyatábort, közzétettük a jelentkezéssel kapcsolatos 

információkat. Az eseményen Futó Benedek látta el a vezetői feladatokat. 

 Hirdettük az ELTE BTK Pre-Gólyatábor eseményét, buzdítva a gólyákat a részvételre. 

Tanulmányi ügyek 
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 Tájékoztattuk a gólyákat a tárgyfelvétellel kapcsolatos információkról, egyéni megkereséseknél is 

igyekeztünk minden kérdésre válaszolni, de a csoportba kitett tájékoztatókkal is igyekeztünk 

informálni mindenkit. 

 Átfogó határidő tájékoztatást tettünk közzé, mely tartalmazta a beiratkozással, illetve egyéb, 

évkezdő folyamatokkal kapcsolatos információkat.  

Szociális ügyek 

 Hirdettük az Adjuk le a szoctámot! eseményt. 

 Válaszoltunk a szociális támogatással kapcsolatban felmerülő kérdésekre. 

Szeptember 

Személyi ügyek 

 Futó Benedek jelezte, hogy nem tudja a továbbiakban ellátni külügyi referensként a feladatait, 

jelenleg nem az IK tagja. 

Tudományos ügyek 

 Meghirdettük az OTDK-tájékoztató eseményét. A lehetőséget népszerűsítettük. 

 Meghirdettük az ABsolute II. – Alkalmazott Bölcsészet Konferenciát. 

 Meghirdettük az Erasmus+ pótpályázat kari tájékoztatóját. 

 Hirdettük a Szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeumban megtartott Előremutató Hagyományok – 

Innováció – A népi építészet és népi műemlékvédelem lehetőségei című konferenciát. 

 Hirdettük a Szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeumban megrendezett Gyökerek és ágak 

elnevezésű időszaki kiállítást. 

 Hirdettük Balázs Lajos – Nyergestető – a lelkiismeret ágkeresztes-kopjafás temetője című 

könyvének bemutatóját. 

 Tájékozattuk a hallgatókat az alapvizsgával, szakdolgozattal, tudományos ösztöndíjpályázattal, 

OTDK-val, Erasmussal kapcsolatban. 

 Hirdettük a Kutatók Éjszakáját. Intézetünkben a hallgatók és más meghívottak a 

gyermekjátékokkal kapcsolatban tartottak előadásokat. A hallgatók által összegyűjtött játékokból 

kiállítás állt össze. Ezt népszerűsítettük, segítőket, játékfelajánlókat toboroztunk. 

 Elkezdtük a Néprajzos Filmklub kidolgozását. A két évvel ezelőtti programsorozat folytatásának 

szánt projekt két hetente kívánja megismertetni a néprajzi vonatkozású filmeket az érdeklődőkkel, 

előadással, magyarázattal, beszélgetéssel tarkítva. 
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 Hasonló programsorozat felélesztéseként újra szeretnénk a szintén két hetente váltakozó házi 

TDK-t újraszervezni. Itt alapszakos, mesterszakos néprajzos, vagy éppen külsős hallgató 

mutathatja be kutatási témáját, készülő szakdolgozatát, vagy néprajzi vonatkozású munkáját egy 

előadás keretein belül. 

 

Közéleti ügyek 

 Ismerkedő estet szerveztünk szeptember 10-én, melynek célja a gólyák alaposabb megismerése, 

illetve a közösség építés volt. Az eseményre sokan eljöttek. 

 Hirdettük az ELTEshop megnyitóját, új helyszínét. 

 Elkezdtük megszervezni a gólyaavatót, melyre október első heteiben fog sor kerülni. 

 Ismerkedős estét szerveztünk a kolozsvári néprajzos hallgatókkal, akik szakmai gyakorlat keretein 

belül tartózkodtak a Skanzenben. 

 A féléves terveink között szerepel egy Hallgatói Fórum létrehozása, mely a néprajzos hallgatók és 

a tanszéki tanárok közötti kommunikációt és kapcsolatot szeretné erősíteni. A fórum egyelőre még 

csak tervezeti státuszban van, de terveink szerint novemberben már sor fog kerülni az első 

alkalomra. 

Tanulmányi ügyek 

 A tanulmányi tájékoztatót, illetve a tanszéki évnyitót szeptember 10-én tartottuk meg. Erről 

időben értesítettünk mindenkit. A tájékozatón megtörtént a tanárok bemutatkozása, illetve a 

félévet érintő fontosabb területek kihirdetése. A gólyák külön tájékoztatót kaptak a tanszéki 

évnyitó után. 

 Tájékoztattuk a hallgatókat a tárgyleadással, illetve a tárgyfelvétellel kapcsolatos határidőkről. 

Szociális ügyek 

 Hirdettük a BEAC szociális sporttámogatást. 

 Válaszoltunk a szociális támogatással kapcsolatos kérdésekre. 

 

Budapest, 2018. október 2.                         

 Szücs Tamás s.k. 

 Néprajzi Intézeti Képviselet elnöke 

 ELTE BTK HÖK 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Orientalisztikai Intézeti  Képviselet  Student’s Union of Oriental Studies 
 
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H. 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: orientik@btkhok.elte.hu E-mail: orientik@btkhok.elte.hu 
 

 

 25 

Beszámoló az Orientalisztikai Intézeti Képviselet 

2018.május 4 és szeptember 30 közötti tevékenységéről 

Intézet 

Intézeti és Tanszéki értekezletek 

Intézeti Tanácsra június 11-én került sor az alábbi napirendi pontokkal: 

 

1. Az Orientalisztikai Intézet vezetői posztjára beérkezett pályázatok áttekintése, majd szavazás. 

(Az intézetvezetői posztra két pályázat érkezett: Péri Benedek és Szombathy Zoltán pályázata.  

2. Az Iranisztikai Tanszék szak- és tantárgyfelelős-módosítási igényei. 

3. Egyebek. 

 

Az első pontban leírt szavazáson az Intézeti Tanács Péri Benedeket szavazta meg, mint új 

Intézetigazgató. 

A második pontban megváltoztattuk az Iranisztikai Tanszék szak- és tárgyfelelősét, immár Szántó 

Iván foglalja el e nemes posztot. 

Intézeti Képviselet 

 

Intézeti Képviseleti ülés 

Intézeti Képviseleti ülést leghamarabb októberben fogunk tartani, a csoportban folyamatos a 

kommunikáció. 
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Programok 

 

Augusztus 31-én a tájékoztató nap sikeres megtartása után közös tárgyfelvételt tartottunk az 

Oriensztalisztikai Intézet gólyáinak, majd ismerkedős estet szerveztünk, hogy a későbbiekben már 

összekovácsolva vegyenek részt a közeledő gólyatáborban. 

 

Tanulmányi ügyek 

 Szerencsére egy tanulmányi problémáktól mentes hónapot tudhatunk magunk mögött. 

  

Budapest, 2018.10.04. 

 Androkity Bence s.k. 

 Orientalisztikai Intézeti Képviseleti Elnök 

 ELTE BTK HÖK 
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Ókortudományi Intézeti Képviselet 
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Régészettudományi Intézeti Képviselet 

2018. május - szeptember  

Személyi ügyek  

Az Intézeti Képviseletünkben az elmúlt időszakban változás nem történt. 

Ülések 

Intézeti Tanácsra június 23-án került sor, ahol jelen volt Sonkoly Gábor, Horváth Krisztina és Nagy Zsolt 

is. A tanácson az intézetben bekövetkező változásokat beszéltük meg. Ezenkívül a félév kezdéskor, azaz 

szeptember 12-én is összehívtak még egy Intézeti Tanácsot, ahol az intézet személyi ügyeit beszéltük meg 

és a munkatársak pályázatait bíráltuk el.  

Az Intézeti Képviselet egyhangúan támogatta az oktatóink tudományos előrehaladását. 

Intézeti Képviseleti ülésre a tárgyalt időszakban nem került sor.    

Tanulmányi ügyek  

A tanulmányi ügyekben probléma nem merült fel az elmúlt időszakban. Június folyamán az államvizsgák 

és az MA felvételik, ahol az Intézeti Képviseletünk is jelen volt, nem merült fel semmilyen probléma és 

zavartalanul lezajlottak.  

Augusztusban és szeptemberben a legfontosabb feladatunk az elsősök integrálása volt az intézetünkbe és 

a megfelelő tájékoztatásuk. A kari tájékoztató nap, amin oktatóink is részt vettek, sikeresen zárult a 

nagyszámú érdeklődőnek köszönhetően. Továbbá tárgyfelvétellel kapcsolatos „kisokosokkal” készültünk 

az elsősöknek és kérdéseikre a lehető leghamarabb választ adtunk, hogy gondtalanul induljon a félévük. 

Szeptembertől induló minorképzésünk is zavartalanul elindult.   
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Közéleti ügyek 

 A félév kezdés során annak érdekében, hogy az elsősök könnyebben megismerjék egymást és a 

szaktársaikat is, augusztus 29-én megrendezésre került a „Régészes ismerkedés”, amely nagy sikerrel 

zárult. A teljes elsős évfolyam jelen volt az eseményen.  

 A Népvándorlás kori és Középkori Régészeti Tanszék az IK-val együttműködve szeptember 27-én 

kirándulást szervezett az ausztriai Schallaburgba, ahol a Byzanz & der Westen: 1000 vergessene Jahre 

elnevezésű kiállítást tekintettük meg. Továbbá szeptember 28. és október 07. között kerül sor a 

hagyományos Ókori Régészeti Tanszék által szervezett külföldi tanulmányi útra, amelynek úticélja idén 

Görögország. 

 

Budapest, 2018. október 02.   

 

 

 Fenyvesi Bianka s.k. 

 Régészettudományi Intézeti Képviselet elnöke 

 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Romanisztikai Intézeti képviselet munkájáról 

2018. május 5. – szeptember 30. 

 

Intézeti ügyek 

 

Ülések 

Május 10-én Intézeti Tanácsülésre került sor, amelyen a Tanszékek beszámoltak az aktuális 

híreikről, eseményeikről. Az Intézetigazgató Asszony megköszönte a hallgatói képviselőknek a szakos 

konferencia lebonyolítását, és hangsúlyozta, hogy mindenképp folytassuk ennek a szervezését. Ezután Dr. 

Falvay Dávid adjunktus docensi felterjesztéséről és Dr. Scholz László egyetemi tanár professor emeritusi 

felterjesztéséről szavazott a Tanács.  

Felvételik 

A vizsgaidőszakban sikeresen lezajlottak a mesteres felvételik, illetve a rövidciklusú tanárképzések 

felvételije is, melyeken az Intézeti Képviselet tagjai is részt vettek. Voltak Tanszékek, ahol pótfelvételire 

is sor került, ezeken is megjelentek a hallgatói képviselők. 

Tanulmányi Tájékoztató 

Augusztus 24-én Áder Nikolett az új HKR okán Tanulmányi Tájékoztatót tartott, amelyen az 

Intézeti Képviselet tagjai is szép számban részt vettek. 
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IK ülés 

Mivel későn találtunk mindenki számára alkalmas időpontot, ezért szeptemberben csak egy 

informális IK ülést tartottunk. Szeptember 20-án a Könyvtár Klubban találkoztunk. Elsőként az 

utánpótlásképzésről esett szó, megosztottuk a tapasztalatainkat a gólyákkal kapcsolatban. Ezután pedig 

megterveztük a félévi programjainkat. Megbeszéltük a szentendrei csapatépítő délután időpontját, 

októberre egy pikniket szervezünk a hallgatóknak, novemberben szakos kirándulást tervezünk Gyulára, 

decemberben pedig Intézeti Karácsonyunk lesz, amit egy kicsit szeretnénk idén átalakítani. 

Tanulmányi ügyek 

 

Májusban és júniusban az Intézeti Képviselet leginkább a vizsgaidőszakkal kapcsolatos kérdéseket 

kapott. A facebook csoportokba idén is kikerült a Vizsgaidőszak GYIK doksi is, ezzel is igyekeztünk 

megkönnyíteni a helyzetüket, ezt a doksit idén is értékelték a hallgatók.  

A minorjelentkezéssel kapcsolatban is érkeztek kérdések, erről is csináltunk tájékoztató anyagot. 

A szakzárással kapcsolatban egy kicsit kevesebb kérdés érkezett, de természetesen erről is készült 

tájékoztató, amiket többször is posztoltunk a csoportokba, így zökkenőmentesen le tudtak diplomázni a 

szak hallgatói. 

Júliusban a felvételi ponthatárok húzása után a Romanisztikás szakos csoportok is életre keltek, 

szerencsére hamar sokan csatlakoztak a csoporthoz, így elindulhatott az információátadás. A nyáron a 

tárgyfelvétellel kaptuk a legtöbb kérdést, ehhez is van GYIK doksink, így valamivel kevesebb kérdést 

kell valóban megválaszolnunk, de igyekeztünk gyorsan és hatékonyan válaszolni minden gólya kérdésére.  

Szeptemberben is kaptunk még rengeteg kérdést a tárgyfelvétellel kapcsolatban. Illetve az Erasmus 

pótpályázatról érdeklődtek sokan, amelyekre leginkább Buglyó Emese, a külügyi referensünk állt a 

hallgatók rendelkezésére. 

Közélet, programok 

Conferentia Romaniae Continuae  

Az oktatókkal közösen Hallgatói Konferenciát szervezett első alkalommal a Romanisztikai Intézeti 

Képviselet. A konferencia május 4-én, pénteken volt, a jelentkezési határidő április 17. Összesen 14 

előadó jelentkezett, amely az Intézetigazgató Asszonnyal minden számításunkat felülmúlta. Az esemény 
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sikeresen zárult, az oktatóktól és a hallgatóktól kapott visszajelzések alapján úgy határoztunk, hogy 

ezentúl kétévente újra megrendezésre fog kerülni a konferencia. 

Sanzon Est  

Az Intézeti Képviselet tagjai a Sanzon est szervezésén dolgoztak a félév második felétől, mely 

május 7-én került megrendezésre a Könyvtár Klubban. Idén is sok fellépőnk volt, köztük a Francia 

tanszék két oktatója is. Ezúttal is készültünk francia ételkülönlegességekkel a látogatóknak. Idén 

szerencsés helyzetben voltunk, mivel szabadtéren tarthattuk a rendezvényt, emiatt rendkívül sok 

érdeklődőt vonzott be az esemény, amely ismét nagyon jól sikerült, a fellépők és a közönség is nagyon jól 

érezte magát. 

Bölcsész Napok 

A Bölcsész Napok két napjára (május 9-10.) kitelepüléssel is készültünk, ahol a latin-amerikai 

kultúrát kötetlenebb stílusban igyekeztünk közelebb hozni a hallgatókhoz. A tavalyi kitelepülésünk igen 

nagy népszerűségnek örvendett, ezt az idén is sikerült megtartanunk. Az érdeklődőktől pozitív 

visszajelzéseket kaptunk, megpróbáltuk egy kicsit színesebbé tenni a rendezvényt. Az instagram 

versenyünkön győztest is hirdettünk. 

Romansztikás Ismerkedés 

Augusztus 31-én a Tájékoztató Nap után az Intézeti Képviselet a hagyományaihoz híven közös 

ismerkedést szervezett az összes romanisztika szakos gólyának a Könyvtár Klubba. Az eseményre talán 

ebben az évben jöttek el a legtöbben, amiknek nagyon örültünk. A visszajelzések alapján jól érezték 

magukat. 

Gólyatábor 

Az idei gólyatáborban 8-an is részt vettünk az Intézeti Képviseletből. Horváth Rozália, Szalatnyai 

Dóra, Bugya Boglárka, Bérczes Luca és Kálmán Levente BTK-s őrsöket vezettek, Póla Petra GTI-s 

csoportot kapott, Marco Marnoni és Mészáros Donát pedig a PakBiz csapatát erősítették. Idén is sok 

romanisztikás eljött a gólyatáborba, akik szinte csak pozitív élményekkel távoztak. 

Erasmus tájékoztató 

Buglyó Emese az Olasz Tanszék Erasmus koordinátorával, Huszty Alma tanárnővel közösen 

Erasmus Tájékoztatót tartott szeptember 26-án az olasz szak hallgatóinak. Kísérleti jellegű volt ez a 

Tájékoztató, azt is szerettük volna felmérni, hogy hánya jönnek el valójában el, mivel valóban nagy volt 

az érdeklődés, ezért Emesével úgy döntöttünk, hogy a tavaszi Erasmus pályázati időszakban egy nagyobb 

szabású Tájékoztatót szervezünk az összes romanisztikásnak. 
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Csapatépítés 

Szeptember 28-án az Intézeti Képviselet csapatépítést szervezett Szentendrén. Ezt azért tartottam 

fontosnak, hogy a nyár után ismét egymásra hangolódjunk és összeszokott csapatként tudjunk működni a 

feladataink elvégzése során. Nagyon jó volt a hangulat, a csapatépítő játékokat élvezte mindenki, és még 

a közelgő szakos kirándulásunkról is tartottunk egy gyors megbeszélést. 

 

Budapest, 2018. október 4.  

 Horváth Rozália s.k. 

 Romanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 

 ELTE BTK HÖK 
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Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet 

 

Személyi ügyek 

Június 8-án az Intézeti Képviselet tagjai egyhangú szavazással választották meg Lajos Mátét a 

képviselet elnökének, Veres Balázst pedig alelnöknek. Az Intézeti Tanács tagjainak a képviselet tagjai 

Lajos Mátét és Veres Balázst, póttagnak Szolga Gordanát választották. A Lengyel Filológiai Tanszék 

delegáltjának Truckos Zsófiát, az Orosz Nyelvi és Irodalmi Tanszék delegáltjának Veres Balázst, a Szláv 

Filológiai Tanszék delegáltjának Lajos Mátét, Ukrán Filológiai Tanszék delegáltjának Antal Rékát 

választották meg az Intézeti Képviselet tagjai. 

 

 

Intézeti ügyek 

Májusban sem Intézeti Tanács, sem tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra. 

Júniusban sem Intézeti Tanács, sem tanszéki értekezletek nem kerültek összehívásra. 

Július 25-én Dékán úr Intézetnél tett látogatása miatt összehívásra került az Intézeti Tanács, ahol 

az intézet pénzügyi helyzetéről folyt a megbeszélés. 

Augusztus 27-én összehívásra került az Intézeti Tanács, ahol elfogadtuk Jakovljević Dragan, 

Mann Jolán és Rágyanszki György tanársegédi pályázatait, illetve a júliusi dékáni látogatás volt a fő 

téma. 

Szeptemberben Kroó Katalin alkotói szabadsága miatt Gyöngyösi Mária vette át az Orosz Nyelvi 

és Irodalmi Tanszék tanszékvezetői státuszát. Az Intézeti Titkárságon Szabó Dóra intézeti előadó helyére 

Pirger Orsolya került. 09. 05-én az Orosz Nyelvi és Irodalmi Tanszék tanszéki értekezletet tartott, ahol az 

évkezdésen kívül a Pázmány Péter Katolikus Egyetem 2019/20-as tanévben induló orosz szakja és az 

ELTE BTK orosz szakjának jövendőbeli hallgatói létszáma volt a fő téma. 09. 05-én a Szláv Filológiai 

Tanszék tanszéki értekezletet tartott, ahol a konferenciakötetek és az új horvát lektor kérdésén túl A 

tudomány mindenkié elnevezésű rendezvénysorozat szervezéséről volt szó. 09. 27-én megrendezésre 
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került a Szláv Filológia Tanszék A tudomány mindenkié elnevezésű rendezvénysorozatának harmadik 

kihelyezett konferenciája Kecskeméten a tanszék oktatói és hallgatói részvételével. 

 

 

 

Ülések 

Májusban az Intézeti Képviselet egyszer ülésezett informálisan, ahol a VIII. Fiatal Szlavisták 

Nemzetközi Konferenciájának és a Bölcsész Napokon való részvétel részleteit beszéltük meg. 

Június 8-án formálisan ülésezett az Intézeti Képviselet, melynek során a fent említett személyi 

változásokon túl a Szláv Kupa körüli teendőket tárgyaltuk meg. 

Júliusban nem ülésezett az Intézeti Képviselet. 

Augusztus 24-én tartottunk egy informális IK ülést, melyen az ősz fontos programjainak 

időpontjairól állapodtunk meg. 

Szeptember 18-án szintén informális IK ülést tartottunk, ahol a 3. Szlávos-könyvtáros kocsmatúra 

programjának véglegesítésén felül az októberben megrendezésre kerülő Szláv Főzés előkészületeiről 

egyeztettünk. 

 

Közéleti ügyek 

 Május 8-án kitelepüléssel vettünk részt a Bölcsész Napokon. 05. 10-én sikeresen lezajlott a VIII. 

Fiatal Szlavisták Nemzetközi Konferenciája. 

 Június első felében segítettünk a mesterszakos felvételik problémamentes lebonyolításában. 06. 

30-án megrendezésre került a Szláv Kupa, mely mindennemű gond nélkül zajlott le. 

 Augusztus 28-án ismerkedős estet tartottunk a frissen beiratkozott hallgatóknak, ahol nagy 

számban jelentek meg a gólyák. 08. 31-én a Tájékoztató Nap után közös tárgyfelvételt és tanulmányi 

előadást szerveztünk az elsőéveseknek. A nyár folyamán ezen kívül a beiratkozással és évkezdéssel 

kapcsolatban a tanulmányi megkeresésekre folyamatosan válaszoltunk a Facebook csoportokban, 

üzenetben és személyesen is. 
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 Szeptemberben a gólyatáborban 6 szlávos őrsvezető volt jelen, ahol sikerült a szlávos (illetve 

könyvtáros, osztatlan tanáris, mesteres) gólyáknak a tanulmányi és az egyetemi életet érintő kérdéseiket is 

megválaszolni. 09. 20-án a Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselettel karöltve harmadik 

alkalommal rendeztük meg a már hagyományosnak számító Szláv-könyvtáros kocsmatúrát. 09. 28-én 

segédkeztünk a Kutatók Éjszakájára szervezett intézeti előadások és programok körül. 

 Ezen kívül elkezdtük az október 11-i Szláv Főzés szervezését, melyet idén is az Ajtósi Dürer sori 

Kollégiumban rendezünk meg. Október 20-án a Távol-keleti Intézeti Képviselettel közös túrázást 

szervezünk Pomáz-Szentendre útvonalon. Az október eleji IK ülésen pedig a novemberben esedékes 

prágai kirándulásról is szó lesz. 

 

 

Budapest, 2018. október 3. Lajos Máté s.k. 

 Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet elnöke 

 ELTE BTK HÖK 
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Beszámoló a Távol-keleti Intézeti Képviselet 

2018. nyári-szeptemberi tevékenységéről 

Rendezvények 

Gólyaismerkedés 2018 

Az idei beiratkozás után a gólyákkal ellátogattunk Budapest kínai negyedébe, ahol megismerkedhettek az 

itt lakó kínai közösséggel. Az eseményre meglepően sokan jöttek el, ami arra enged következtetni, hogy 

több ilyesfajta programot szervezhetnénk, legközelebb nem csak a gólyáknak. 

III. Őszi Távol-keletes Sütögetés 

A hagyománynak megfelelően idén is megrendeztük az őszi sütögetésünket a Csacsi-réten. Erre a 

programra is nagyon sokan jöttek el, szerencsére a sok éve épülő hagyomány meghozta a gyümölcsét, és 

már nem csak távol-keletesek járnak el erre a rendezvényre. 

Személyi ügyek 

Az IK-ban sok személyi változás volt köszönhetően annak, hogy többen is elhagytak minket. Így kellett a 

szeptember 17-i IK-ülésen egy új alelnököt választani, aki Nagy Márk lett, valamint választottunk új IT-

tagokat: Nagy Márk, Preininger Rebeka és Horváth Barbara lettek tagok, Tímár Gabriella pedig póttag. 

Új referenseket is választottunk: Tímár Gabriella lett a szociális referensünk, Preininger Rebeka a 

tanulmányi referensünk, Bohán Bálint pedig a külügyi referensünk. 
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Tanulmányi ügyek 

Szeptember 11-én volt egy Intézeti Tanács, amelyen jeleztem egy régóta fennálló problémát Dr. Hamar 

Imre intézetigazgató Úrnak: a japán minoros tanegységlista 2011 óta nem lett frissítve, amiben így elavult 

információk szerepelnek, többek közt az is, hogy előfeltétel a japán érettségi vagy nyelvvizsga. Emiatt 

sokan nem jelentkeznek japán minorra, pedig ez az előfeltétel már nem aktuális. Intézetigazgató Úr ott 

helyben szólt Dr. Mecsi Beatrixnek, a japán tanszék vezetőjének, aki azt mondta, hogy írjak ezzel 

kapcsolatban Kiss Mónikának. Írtam is, de sajnos levelemre a mai napig nem érkezett válasz, így 

kénytelen leszek újra felkeresni a japán tanszéket ezzel a problémával. 

 

 

Budapest, 2018. október 4. Csicsek Zoltán s.k. 

 Távol-keleti Intézeti Képviselet elnöke 

 ELTE BTK HÖK 
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A Történeti Intézeti Képviselet 2018. Május 4. – Szeptember 30. 

közötti munkájáról 

 

Rendezvények 

 

 Május 4.-én tartottuk meg a BEAC-on a május 2-3.-án megrendezésre került jótékonysági 

süteményvásár záró momentumát, mely során családias hangulatban hallgatói futballmérkőzésre, illetve 

chilis bab evésre került sor. A gyűjtés sikeresen zárult, közel 90000 forint adomány gyűlt össze, amelyből 

szeptember hónapban már vásároltunk bútorokat, de a java még most jön. 

 A Bölcsész Napok (2018.05.8-10.) ideje alatt két napon is kitelepült  az Intézeti Képviselet 

sátorral, ahol különböző történelmi játékok mellett trónba ülve is lehetett fotózkodni, illetve egész napos 

zenénkkel igyekeztünk középkori hangulatot varázsolni az amúgy is zsongó kari napokra. Számtalan 

hallgató és oktató megfordult a sátrunknál, ahol a mini töris kvíz mellett a koronakészítés volt az egyik 

legkedveltebb programunk. 

 Május 17-én a Salgótarjáni utcai Zsidó Temetőben tettünk sétát,  köszönöm Antalóczy Zsannának 

a szervezést. 

 Május 31-én informális IK ülést tartottunk, mely során átbeszéltük a nyárra váró teendőket, az IK 

csapatépítést, illetve ekkor merült fel a boszniai kirándulás ötlete is, melynek megvalósítása már elindult, 

ám eredményéről csak a következő beszámolási időszakban fogok tudni nyilatkozni. 

 Augusztus 3-5.-ig az Intézeti Képviselet bár nem teljes létszámmal, de annál nagyobb 

lelkesedéssel, és rengeteg élménnyel vett részt a Keszthelyen megtartott csapatépítő hétvégén. A közös 

sütés-főzés és szórakozás mellett rengeteg pozitív, előremutató ötlet született meg az IK programjait 

tekintve. 

 Hagyományosnak mondható a Gólyatábor előtti töris találkozó is, amelyet augusztus 23-án 

tartottunk meg a Könyvtár Klubban. Több mint 40 gólya jött el, ezáltal betekintést kapva a campus nyári 

életébe. Egy részükkel találkoztunk szeptember 5.-től megrendezett Gólyatáborban, amely a már jól 

megszokott Zánkai Erzsébet-táborban kapott idén is helyet. A történész gólyák, illetve a történelem 

szakpárral rendelkező tanáris hallgatók jó hangulatban, változatos feladatokkal, és precíz tanulmányi 

tájékoztatóval töltötték idejüket a táborban. 

  Szeptember 19-én megtartottuk a Külügyi tájékoztatónkat, ahol a hivatalos tájékoztatás mellett, 

volt Erasmusos hallgatók élménybeszámolóját hallgathatták meg az érdeklődők. 
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 Az ITZK-val karöltve október 11.-re tervezünk egy Töris számháborút, majd csatlakozunk a Szláv 

IK főzéséhez. Bízunk benne, hogy sok érdeklődőt fog vonzani a rendhagyó, töris számháború. 

 

Tanulmányi ügyek 

 Tanulmányi szempontból nyáron sem állt meg az élet. Külön köszönöm a tanulmányi csapatnak a 

helytállást a szakzárással, vizsgaidőszakkal kapcsolatos kérdések megválaszolása miatt, emellett a 

diplomaosztón, beiratkozáson való részvételt is köszönöm. 

 A felvételi ponthatárok kijöttével új, reményekkel – és inkább kérdésekkel – teli hallgatók 

kerültek be Egyetemünk körforgásába. A tanulmányis szekció, illetve az egész Intézeti Képviselet legjobb 

tudása szerint igyekezett megválaszolni a felmerülő kérdéseket. 

 Idén rendhagyó módon nem az első héten, hanem még augusztus hónapban történt meg a szokásos 

tájékoztató nap, ahova Dr. Borsodi Csaba intézetigazgató úr mellett, Dr Körmendi Tamás (levéltár) illetve 

Dr. Dobszay Tamás (muzeológia) tanárurak tartottak tájékoztatót a történelem szakos, elsőéves hallgatók 

számára. Az oktatói tájékoztató után Dancs Réka tartott tanulmányi gyorstalpalót a hallgatók számára, 

majd bemutatkozott az I. Tóth Zoltán Kör, illetve az ISHA is. 

 

 

Köszönöm szépen az Intézeti Képviselet egész nyári, illetve szeptemberi munkáját! 

 

Budapest, 2018.10.03. 

 Berta András s.k. 

 Történeti Intézeti Képviselet elnöke 

 ELTE BTK HÖK 
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 Zenei Tanszéki Képviselet 

2018. május 4.- szeptember 30. 

 

Személyi Ügyek 

A Zenei Tanszék Hallgatói Érdekképviseletében személyi változás nem történt. 

Becska Flóra Piroska: szociális referens 

Buzás Boglárka: tanulmányi referens 

Somogyi Rebeka: közéleti, külügyi referens 

Varga Réka: elnök, tudományos referens 

Ülések 

Június: 

A Zenei Tanszék június 15-én tartotta félévzáró ülését. Bodnár Gábor Tanszékvezető Úr ismertette 

az elmúlt félév eseményeit.  A legjelentősebb szerepet a II. Művészetpedagógiai Konferencia kapta, 

ugyanis a tavaszi szemeszterben ez volt a legjelentősebb projektje tanszékünknek. A konferencia 

értékelését követően, az új, 2018 szeptemberétől érvénybe lépő tanegységlista ismertetése volt a téma. Az 

ülésen szó esett a tanárokat érintő létszámkorlátozásról, és a tanszéket érintő pénzügyi helyzetről is. 
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Július: 

Dékán Úr július 19-re megbeszélt tanszéki és intézeti látogatása elmaradt. Az ezt pótló találkozón 

Bodnár Gábor Tanszékvezető Úr vett részt. A látogatás értelmében a Zenei Tanszék Hallgatói Szakos 

Érdekképviselethez az volt Dékán Úr kérése, hogy népszerűsítsük tanszékünkön az Erasmus pályázatokat.  

 

Augusztus:  

A Zenei Tanszék augusztus 31-én tartotta évkezdő ülését. Az ülésre eljött Szabó Katalin, 

gyakorlatvezető tanár, aki beszámolt a Zenei Tanszékről kikerülő osztatlan tanáris hallgatók szakmai 

fejlettségéről, tudásáról. Kérte, hogy tanszékünk és a gyakorlatvezető tanárok között alakítsunk ki egy 

minél konstruktívabb együttműködést, mely segítené a hallgatók tanulását, tanítását.  

Az ülésen ismét szó esett az idén felvett hallgatók tanegységlistájának változásáról. Mivel a 

tantárgyaik nagyban változtak, főleg a BA-s hallgatóknak, így Czakó Dóra tanárnő ismertette a 

résztvevőkkel a megújult képzés céljait valamint a változások okait.  

 

Szeptember: 

A Zenei Tanszék Intézeti Képviselete szeptember 24-én tartotta első ülését. Napirendi pontjaink 

között szerepeltek a féléves tervek, a HKR módosítások, valamint az utánpótlás kérdése is. Éves terveink 

között szerepel, egy nőikari szereplés Kaposváron az OTDK-n, az Erasmus kapcsolat kiépítése az 

Utrechti Egyetemmel, valamint egy zenei felkészítő ötlete, melyet gimnazista végzős diákoknak 

tartanának a tanszéken, ezzel segítve a sikeres felvételijüket, és megakadályozva a lemorzsolódást.  
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Tanulmányi ügyek 

 

Június: 

A Zenei Tanszéken június 21 és 27 között tartottuk az alkalmassági felvételiket, melyen idén is 

sokan vettek részt. Mindegyik napra fel tudtuk tölteni a hallgatói képviselői helyeket. 

Augusztus: 

A Zenei Tanszék augusztus 21-én tartotta BA-s pótfelvételijét, melyen egy fő vett részt, sikeresen. 

Tanszékünk augusztus 31-én tartotta év eleji tanulmányi tájékoztatóját az újonnan felvett hallgatóknak. 

Ezt követően a tanszék tanárai is bemutatkoztak a gólyáknak, végül az esemény egy újabb tájékoztatóval 

zárult, melyen már a tanszék összes hallgatója részt vett.  

Szeptember: 

Szeptember elején a legtöbb kérdés a tárgyak felvételével kapcsolatosan érkezett, ezt idén 

sikeresen le tudtuk kommunikálni a hallgatók és az órákat meghirdető tanárok között, így a BA-s és az 

OT-s hallgatók időben fel tudták venni az összes tárgyukat. A rövidciklusos MA-s hallgatók esetében a 

Neptun valamiért Savaria központhoz tette az órákat, de azóta már ezt a hibát is sikerült kiküszöbölni a 

TO-n. 

Október: 

Mivel az utóbbi időben rengeteg email érkezett a Zenei Tanszékre az Ókortudományi Intézettől, 

tanszékünk hangosságát illetően, így a közeljövőben szeretnénk létrehozni velük közösen egy fórumot, 

ahol megoldást találhatunk ennek a problémának a kiküszöbölésére. 
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November: 

A Zenei Tanszék Intézeti Képviselete november 7-re szervez tanulmányi tájékoztatót a tanszéken, mely a 

Zenei Tanszék összes hallgatójának szólna. 

Közéleti ügyek, fellépések 

Május: 

A Zenei Tanszék Pro Musica vegyeskara május 9-én tartotta évadzáró koncertjét, melyen fellépett a főleg 

ELTE Alumnisokból álló Musica Nostra nőikar is. 

Május 24 és 26 között került megrendezésre a II. Művészetpedagógiai Konferencia, melyet idén a Zenei 

Tanszék szervezhetett meg. Idén a konferenciasorozat középpontjába a zene került, de más művészeti 

ágazatokkal is találkozhattak az érdeklődők, ilyen volt például a dráma, a vizuális művészetek, a tánc, 

amiket szintén a zene témájával kapcsoltak össze az előadók. A három nap alatt, külföldi és belföldi 

zenetudósok tartottak plenáris előadásokat, tematikus előadásokat, valamint kerekasztal-beszélgetéseket. 

A konferencia alatt koncertet adott a Zenei Tanszék vegyeskara és nőikara is. 

Július: 

Zenei Tanszékünk kórusai július 16 és 18 között, a májusban végzett hallgatók diplomaosztóin 

szerepeltek.  

Szeptember: 

Az ELTE BTK szeptember 5 és 8 között tartotta idei gólyatáborát, melyen idén ugyan kis létszámban, de 

zeneis gólyák is részt vettek. A rendezvényen őrsvezetőként pedig két HÖK-ösünk is jelen volt, Buzás 

Boglárka és Varga Réka személyében. A Zenei Tanszék egyesített vegyeskara szeptember 7-én az 

egyetemi évnyitón működött közre. 
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Egyházasfalu, 2018.10.03. 

Varga  Réka  s.k. 

 Zenei  Tanszéki  Képviselet  elnöke 

 ELTE BTK HÖK 
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Fordító- és Tolmácsképző Intézeti Képviselet 

2018. május-szeptember 

Személyi ügyek 

Személyi ügyekben az alábbi változások történtek: 

Burián Tamás, Madarász Boróka és Bodaki Márk abszolváltak, így már nem tagjai az Intézeti Képviseletnek. 

Helyette marad Csárdás László, mint egyedüli hallgatói jogviszonnyal rendelkező képviseleti tag, illetve jelöltnek 

állíttatta magát Hallai Roberta és Kiss Hajnalka.  

Ülések 

Az Fordító- és Tolmácsképző Intézeti Képviselet a május-szeptemberi időszakban nem ülésezett. 

Tanulmányi ügyek 

A tanszék végzős hallgatói elkezdték a felkészülést a záróvizsgákra. Minden, a vizsgához szükséges segítséget 

megadtunk a végzősöknek.  A szóbeli államvizsgák rendben lezajlottak, minden fennakadás nélkül.  

Közéleti ügyek 

Közéleti ügyek tekintetében semmi említésre méltó nem történt. 

2018. 10.10. 

 

 Csárdás László s.k. 

 Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet elnöke 

 ELTE BTK HÖK 
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